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Αγαπητές και αγαπητοί απόφοιτοι, 

Το Λεύκωμα αυτό δημιουργήθηκε για να αποτυπώσει ένα μέρος από όλα 

όσα ζήσατε αυτά τα χρόνια, ως μαθητές στo δημόσιο Λύκειo Φιλοθέης του 

Δήμου Φιλοθέης – Ψυχικού. Δημιουργήθηκε για να σας θυμίζει τις 

πολύτιμες εμπειρίες, τις χαρές και τις αγωνίες, τους ανθρώπους και τις 

παρέες που σφράγισαν τα σχολικά και εφηβικά σας χρόνια. 

Τώρα ξεκινά για την καθεμία και τον καθένα από εσάς ένα νέο, 

συναρπαστικό ταξίδι, με προορισμό που εσείς θα επιλέξετε. Στο δρόμο σας 

μπορεί να συναντήσετε εμπόδια και δυσκολίες, αλλά οι ευκαιρίες πάντα 

θα υπάρχουν για αυτούς που θέλουν να μάθουν, να προοδεύσουν, ακόμα 

και να διακριθούν.  

Εσείς, ως υπεύθυνοι πολίτες μπορείτε να διεκδικήσετε καλύτερες 

συνθήκες για το μέλλον σας, μπορείτε να συνεισφέρετε με τις ιδέες και τις 

ικανότητές σας, στην προσπάθεια να διορθώσουμε λάθη του παρελθόντος 

και να κάνουμε την πατρίδα μας έναν τόπο αντάξιο των προσδοκιών σας.  

Μη φοβηθείτε, λοιπόν, να κάνετε όνειρα. Συνεχίστε να κοιτάζετε και να 

στοχεύετε ψηλά, γνωρίζοντας ότι την πορεία σας την καθορίζετε πρώτα 

από όλα εσείς οι ίδιοι: με τις φιλοδοξίες και τις προσπάθειές σας. Με τα 

εφόδια, τις γνώσεις, τις αρχές και τις αξίες που αποκτήσατε από το σχολείο 

σας και από τις οικογένειές σας.  

Εύχομαι σε όλες και όλους καλή σταδιοδρομία. 

      Παντελής Ξυριδάκης 

 



Οι τελευταίες μέρες του σχολείου 

χαρακτηρίζονται από τις Πανελλήνιες 

εξετάσεις δηλαδή από εξετάσεις λες και όλο 

το Λύκειο είναι εξετάσεις. Οι άνθρωποι που 

φτιάχνουν αυτά τα τεστ και που τα 

διορθώνουν δεν γνωρίζουν κάθε έναν από 

εσάς. Δεν σας ξέρουν με τον τρόπο που σας 

ξέρουμε οι δάσκαλοί σας, αφού μοιραστήκατε 

μαζί μας  μύχιες σκέψεις σας, ανησυχίες σας, 

όνειρά σας και ελπίδες σας, και σίγουρα δεν 

σας ξέρουν με τον τρόπο που σας γνωρίζουν 

οι γονείς σας. Δεν ξέρουν ότι πολλοί από εσάς 

μιλούν δύο γλώσσες. Δεν ξέρουν ότι μπορείτε 

να παίξετε κάποιο μουσικό όργανο ή να χορέψετε ή να ζωγραφίσετε καταπληκτικά. Δεν γνωρίζουν ότι 

οι φίλοι σας βασίζονται πάνω σας για να είστε δίπλα τους ή ότι το γέλιο σας μπορεί να φωτίσει και την 

πιο τρομερή ημέρα, ότι η μητέρα ή ο πατέρα σας ή τα αδέλφια σας σας θαυμάζουν. Δεν γνωρίζουν ότι η 

ύπαρξη σας είναι ό,τι πιο πολύτιμο έχουν όλοι οι γονείς με τους οποίους μοιραστήκαμε τις έγνοιες και 

τις αγωνίες τους. Οι άνθρωποι που φτιάχνουν  αυτά τα τεστ δεν έχουν ιδέα ότι γράφετε ποίηση ή 

τραγούδια, ότι συμμετέχετε σε σπορ, ότι αναρωτιέστε για το μέλλον, ότι καμιά φορά φροντίζετε τον 

μικρό σας αδελφό ή την αδελφή σας μετά το σχολείο. Ότι νοιάζεστε για τον μοναχικό γονιό σας, για τον 

αδελφό σας / αδελφή σας που σπουδάζει ή δουλεύει μακριά από το πατρικό σπίτι. Οι άνθρωποι που 

φτιάχνουν  αυτά τα τεστ δεν έχουν φανταστεί ότι λυπάστε για τις δυσκολίες του μπαμπά σας που βλέπει 

τον μπαμπά του (παππού σας ) να υποφέρει. Δεν ξέρουν ότι έχετε ξοδέψει πολλά δάκρυα για τους γονείς 

που μένουν χώρια ή στο ίδιο σπίτι αλλά δεν τα πάνε καλά. Δεν ξέρουν ότι έχετε ταξιδέψει σε ένα 

πραγματικά φανταστικό μέρος ή ότι γνωρίζετε πώς να λέτε ιστορίες ή ότι σας αρέσει να περνάτε χρόνο 

με αγαπημένα μέλη της οικογένειάς σας και φίλους σας. Δεν ξέρουν ότι εσείς ό,τι αγαπάτε το αγαπάτε 

αληθινά , όχι όπως οι μεγάλοι.  

Δεν γνωρίζουν ότι μπορείτε να είστε έμπιστοι, ευγενικοί, σκεπτόμενοι και ότι προσπαθείτε, κάθε ημέρα, 

να γίνετε ό,τι καλύτερο μπορείτε… τα αποτελέσματα (στις εξετάσεις) θα σας πούνε κάτι, αλλά δεν θα 

σας πούνε τα πάντα. 

 

Αγαπητοί μας μαθητές θα μας λείπετε.  

Αν θέλετε να κρατήσετε δύο λέξεις από εμάς κρατήστε τα εξής: Όταν τα πάντα γύρω σου θα σου 

κραυγάζουν «δεν μπορείς», μην ακούσεις. Κι’ όταν σου ψιθυρίσουν «δεν αξίζεις», μην τους πιστέψεις. 

Κι όταν σκοντάψεις, να σηκωθείς. Μην πάρεις το βλέμμα σου από τα όνειρά σου, μην αφήσεις τίποτα 

να σκιάσει τα οράματα σου. Και όταν βρεις  άνθρωπο που θα σου χαρίζει πολύτιμα πετράδια μην τα 

πάρεις, ζήτησε του να σου διδάξει αυτό που τον έκανε να σου τα δώσει. Και όταν θες να κλάψεις, κλάψε, 

θα καθαρίσουν τα μάτια σου και η καρδία σου. Και όταν θες να τα αφήσεις όλα, άστε, και μίλα με ένα 

φίλο ή πήγαινε μια βόλτα, στην επιστροφή θα σου φανούν όλα καλύτερα. Και όταν θες να πεις σε 

κάποιον κάτι, πες το σήμερα, αύριο μπορεί εσύ να μην μπορείς και αυτός να μην ακούει. Συναναστρέψου 

με ανθρώπους ονειροπόλους, δραστήριους, στοχαστές και αισιόδοξους. Αλλά περισσότερο απ όλα, 

περιστοίχισε τον εαυτό σου με αυτούς που βλέπουν το μεγαλείο μέσα σου, ακόμα και όταν εσύ δεν 

μπορείς να το δεις.  

 

Καλό δρόμο στη ζωή σου όποιος/όποια  είσαι εσύ που το διαβάζεις.   

                              

                                                                                  Για το Σύλλογο των Καθηγητών  

                                                                                              Ματζάκος Πέτρος 



 

 

 

ΜΑΤΖΑΚΟΣ ΠΕΤΡΟΣ, Διευθυντής – καθηγητής Πληροφορικής  

ΜΑΛΕΣΚΟΥ ΑΓΓΕΛΙΚΗ, Αναπληρώτρια Δ/ντή, καθηγήτρια Φιλολογίας  

ΖΩΓΡΑΦΑΚΗ ΧΑΡΑ, καθηγήτρια Θεολογίας  

ΒΑΣΙΛΟΠΟΥΛΟΥ ΕΛΕΝΗ, καθηγήτρια Φιλολογίας  

ΔΗΜΟΠΟΥΛΟΥ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ, καθηγήτρια Φιλολογίας  

ΑΝΔΡΙΑΝΟΥ ΕΛΕΝΗ, καθηγήτρια Φιλολογίας  

ΙΩΣΗΦΙΔΟΥ ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ, καθηγήτρια Φιλολογίας  

ΙΩΑΝΝΙΔΗΣ ΑΝΤΩΝΙΟΣ, καθηγητής Μαθηματικών  

ΜΠΕΤΙΧΑΒΑ ΑΘΑΝΑΣΙΑ, καθηγήτρια Μαθηματικών  

ΣΠΥΡΟΠΟΥΛΟΣ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ, καθηγητής Μαθηματικών  

ΚΟΡΑΚΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, καθηγητής Φυσικής  

ΜΠΑΣΜΠΑΛΕΡΗΣ ΒΑΙΟΣ, καθηγητής Χημείας  



ΜΕΪΝΤΑΝΗΣ ΕΥΣΤΑΘΙΟΣ, καθηγητής Βιολογίας  

ΚΟΝΤΑΞΑΚΗ ΧΡΥΣΑ, καθηγήτρια Αγγλικών  

ΓΚΟΥΝΕΛΑ ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ, καθηγήτρια Φυσικής Αγωγής  

ΤΣΑΠΕΛΑΣ ΘΕΟΔΟΣΙΟΣ, καθηγητής Πληροφορικής    

ΚΑΡΑΙΣΚΟΥ ΕΛΙΣΑΒΕΤ, καθηγήτρια Οικονομικών 

ΚΟΛΕΖΑΚΗΣ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ, καθηγητής Πληροφορικής 

ΠΑΠΑΝΙΚΟΛΑΟΥ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ, καθηγητής Φυσικής 

ΤΑΣΟΥΛΑ ΒΙΚΤΩΡΙΑ, καθηγήτρια Φιλολογίας 

ΦΙΛΗ ΜΑΡΙΑ, καθηγήτρια Καλλιτεχνικών 

ΤΖΑΝΟΠΟΥΛΟΥ ΛΟΥΚΙΑ, καθηγήτρια Κοινωνιολογίας 

 

 

 

 

Κος Σταύρος                                                              Κα Φωτεινή 

Επιστάτης – Φύλακας                                              Υπεύθυνη Κυλικείου 

 

Κα Αγγελική: Υπεύθυνη υγιεινής  

 

 



          Σεπτέμβριος: 

 14-9 Ενημέρωση γονέων από το σύλλογο των καθηγητών και τον Δντη του σχολείου. 

Προβολή σχετικών video για το πώς θα βοηθήσουμε τους μαθητές στη σχολική τους 
ζωή.  

 Προβολή video με στόχο την εμψύχωση των μαθητών της Γ’ Λυκείου. 

          Οκτώβριος: 

 Η κ. Καραΐσκου, οικονομολόγος, κάθε Παρασκευή 14:15-15:30 συνεργάζεται με 

τους μαθητές της ομάδας Νεανικής Επιχειρηματικότητας. 
 Κ. Κονταξάκη, Αγγλικής Φιλολογίας κάθε Σάββατο 17:00-19:00 προπονεί την ομάδα 

ρητορικών αγώνων του σχολείου. 

 Η πλειονότητα των καθηγητών λειτουργούν με πολυμεσικές εφαρμογές στις πέντε 

αίθουσες του σχολείου που διαθέτουν κατάλληλο εξοπλισμό (Οι κ.κ. Ιωσηφίδου, 
Βασιλοπούλου, Δημοπούλου, Ανδριανού, Τασούλα Φιλόλογοι, Κόρακας, 

Μπασμπαλέρης, Μεϊντάνης Φυσικών επιστημών, κ. Σπυρόπουλος Μαθηματικός). 

 9-10-2018 Μίλησε στο σχολείο ο Ιαβέρης Μαρκουίζος για θέματα οδικής 
κυκλοφορίας (οργάνωση κ. Ανδριανού κ. Κονταξάκη). 

 10-10-2018 Οργάνωση αθλοπαιδιών στα πλαίσια της ημέρας αθλητισμού. Οι μαθητές 

έπαιξαν μεταξύ τους αγώνες βόλεϊ, μπάσκετ και μπάντμιτον και με τους καθηγητές, 
μπάσκετ και μπότσια. (Υπεύθυνη κ. Γκουνέλα). 

 12-10-2018 Ενημέρωση των μαθητών για το σκοπό της θυσίας του Παύλου Μελά και 

του Μακεδονικού Αγώνα. 

 Η κ. Κονταξάκη προπονεί τους μαθητές για το 
διαγωνισμό Euroscala. H Καμπέρογλου Ίριδα μαθήτρια της Β Τάξης, ήρθε πρώτη 

Πανελλαδικά και ο μαθητής Μπατσολάκης Γεώργιος (Β τάξη) 14ος. Και οι δύο 

πήγανε στον Πανευρωπαϊκό διαγωνισμό στο Στρασβούργο. 
 15-10-2018. Το σχολείο επισκέφθηκε το Λαύριο. Οργάνωση κ. Γκουνέλα. 

 Στην παρέλαση της 28ης Οκτωβρίου πλέον της σημαιοφόρου, 21 μαθητές και 

μαθήτριες παρέλασαν φέροντες σημαίες, για να θυμίσουν 21 γεγονότα του αγώνα 

των Ελλήνων εναντίον των Γερμανών Ιταλών Βουλγάρων κατακτητών. Επιμέλεια κ. 
Ανδριανού. Η παρέλαση έγινε με την καθοδήγηση της καθηγήτριας Φυσικής Αγωγής 

κ. Γκουνέλα. 

 Εορτή της 28ης Οκτωβρίου με υπεύθυνη εορτής την υποδιευθύντρια φιλόλογο κ. 
Μαλέσκου. Φιλοξενήθηκε η θεατρική παράσταση «Diavol my Commandant”. 

 Ξεκίνησαν συναντήσεις εκπαιδευτικών-γονέων-μαθητών με σκοπό τη καλλίτερη 

απόδοση και επίδοση των μαθητών μας. 
 Ξεκίνησε η προετοιμασία της ομάδας παραδοσιακών χορών υπό την καθοδήγηση της 

καθ. φυσικής αγωγής κ. Γκουνέλα. 

          Νοέμβριος: 

 Έγινε προβολή video με στόχο την εμψύχωση των μαθητών της Γ’ Λυκείου. 

 Έγινε προβολή video με θέμα την φιλία και την παρενόχληση στους μαθητές  του 

Β3.  
 Συνεχίζεται απογεύματα Σαββάτων, η προετοιμασία την ομάδας του Λυκείου για 

τους ρητορικούς αγώνες. (Υπεύθυνη καθηγήτρια κ. Κονταξάκη, Μπετιχαβά). 

 Ξεκίνησε η προετοιμασία της ομάδας μοντέρνου χορού υπό την καθοδήγηση της 
χορεύτριας κ. Σμαράγδας. 

 Ξεκίνησε την προετοιμασία της η ομάδα τεχνολογίας του Λυκείου για τον 

Παγκόσμιο τελικό που θα γίνει στο Κοβεντρι της Αγγλίας τον Απρίλιοτου 2019.. 

 Συνεχίζεται η προετοιμασία της ομάδας παραδοσιακών χορών υπό την καθοδήγηση 
της καθ. φυσικής αγωγής κ. Γκουνέλα. 



 Έγινε βιωματική δράση με θέμα «Το νόημα της Χριστιανικής ζωής είναι η 

προσπάθεια να ευτυχήσει ο διπλανός». στους μαθητές  των Α1,Α2,Α3. 

 13-11-2018 Επισκέφθηκαν το σχολείο μας εκπρόσωποι του ΕΜΠ / Ναυπηγοί, και 

του Γεωπονικού Πανεπιστημίου για να μιλήσουν για το πρόγραμμα «Γαλάζια 
Ανάπτυξη». Το πρόγραμμα παρακολούθησε η Β και Γ λυκείου. Οργάνωση κ. 

Μπετιχαβά και κ. Κόρακας. 

 20-11 οι μαθητές του Γ Οικονομικού επισκέφθηκαν το HUB στην περιοχή του 
Μοναστηρακίου (ανάπτυξη και λειτουργία νέας επιχείρησης). Υπεύθυνη καθηγήτρια 

η οικονομολόγος κ. Καραΐσκου. 

 22-11-2018 Όλο το σχολείο επισκέφθηκε τον Ιερό βράχο της Ακροπόλεως. 

Οργάνωση κ. Ανδριανού κ. Μαλέσκου. 
 27-11-2018 Όλο το σχολείο παρακολούθησε ομιλία της κ. Μαρίας Ιωαννίδου 

Ψυχολόγου - Ψυχοθεραπεύτριας που είναι άτομο με αναπηρία με θέμα «Βάζω 

στόχους και τους πετυχαίνω».  Οργάνωση κ. Μεϊντάνης – κ. Δημοπούλου. 
 Ξεκίνησε το πρόγραμμα «Χτίζοντας την ψυχική ανθεκτικότητα σε εφήβους» με 

συνεργασία με την Εταιρία Κοινωνικής Ψυχιατρικής και Ψυχικής Υγείας. Θα γίνουν 

παρεμβάσεις σε κάθε τμήμα της Α και Β Λυκείου, στους γονείς και στους καθηγητές. 
Θα διαρκέσει 8 εβδομάδες (8 διδακτικές ώρες σε κάθε τμήμα). 

 17 μαθητές του σχολείου συμμετείχαν ως εθελοντές / εθελόντριες στο αγώνα δρόμου 

10Χμ., που διοργάνωσε ο δήμος Φιλοθέης – Ψυχικού. 

 Η εορτή της 17 Νοέμβρη - έγινε με υπεύθυνη την Φιλόλογο κ. Δημοπούλου.     

       Δεκέμβριος: 

 13-12-2018 Ομάδα 12 μαθητών επισκέφθηκαν το Κοινωνικό παντοπωλείο του δήμου 
Φιλοθέης Ψυχικού και συνέβαλαν στην οργάνωση και δημιουργία των δεμάτων των 

Χριστουγέννων (οργάνωση κ. Σπυρόπουλος). 

 Την Τρίτη 11-12-2018 και τις ώρες 5μ.μ.-7 μ.μ. 45 γονείς παρακολούθησαν 
σεμινάριο από την Εταιρία Κοινωνικής Ψυχιατρικής και Ψυχικής Υγείας με θέμα «Ο 

ρόλος της οικογένειας στην ενίσχυση της ψυχικής ανθεκτικότητας των εφήβων». 

Υπεύθυνη οργάνωσης κ. Μαλέσκου. 

 21-4-2016 Το σχολείο συμμετείχε στη Θεία Ευχαριστία στον Ι.Ν. Αγ. Φιλοθέης 
προαιρετικά. 

 21-12-2016. Στη γιορτή Χριστουγέννων ακούστηκε το μήνυμα των ημερών από 

μαθητές και μαθήτριες της Α και Β Λυκείου. Μαθητές παρουσίασαν θεατρικό 
δρώμενο. 

 22-12-2016 ομάδα μαθητών με τη συμμετοχή καθηγητών παρέασαν και βοήθησαν 

στο σερβίρισμα του μεσημεριανού φαγητού στο γηροκομείο Ν. Ιωνίας. 

 Η ομάδα Επιχειρηματικότητας συνεχίζει την προετοιμασία της καθοδηγούμενη από 
την κ. Καραίσκου τις Παρασκευές 2:15-3:30. 

 Η ομάδα που θα μας εκπροσωπήσει στον 21ο διαγωνισμό Μοντέλου Ηνωμένων 

Εθνών συνεχίζει την προετοιμασία της καθοδηγούμενη από την κ. Κονταξάκη Χ. 
Αγγλικής Φιλολογίας. 

 Η ομάδα βόλεϊ του σχολείου προπονείται υπό την καθοδήγηση του διεθνή παίκτη κ. 

Τετζέρη (πρωτοβουλία κ. Γκουνέλα). 

          Ιανουάριος: 

 29-1-2019 έγινε αναφορά στη ζωή και το έργο των 3 Ιεραρχών (οργάνωση κ. 

Ζωγραφάκη). 
 Οι μαθητές παρακολούθησαν σχετική ομιλία για την θυσία των Ελλήνων 

Αξιωματικών του Π.Ν. στα Ίμια. 

 Προβολή video με στόχο την εμψύχωση των μαθητών της Γ’ Λυκείου. 
 Το σχολείο μας μετείχε στους αγώνες Επιχειρηματολογίας με 12 μελή ομάδα 

μαθητών καθοδηγούμενη από την κ. Κονταξάκη Χ. Αγγλικής Φιλολογίας 

Καταλάβαμε την 1η θέση.   



 Στο μάθημα των θρησκευτικών έγινε προβολή ολιγόλεπτων βίντεο και ακολούθησε 

συνομιλίας με τους μαθητές για θέματα ευθανασίας, ευχαριστιακού τρόπου ζωής και 

συγχώρεσης. (Υπεύθυνη καθηγήτρια κ. Ζωγραφάκη). 

          Φεβρουάριος: 

  26-2-2019 Όλο το σχολείο θα επισκεφθεί τη Σχολή Ικάρων και το Μουσείο της 

Πολεμικής Αεροπορίας. (Οργάνωση κ. Καραΐσκου). 
 Η ομάδα βόλεϊ του σχολείου προπονήθηκε από το διεθνή βολεϊμπολίστα κ. Τετζέρη. 

Μια πρωτοβουλία της γυμνάστριας κ. Γκουνέλα. 

 Προβολή video με στόχο την εμψύχωση των μαθητών της Γ’ Λυκείου. 
 Στα πλαίσια της προετοιμασίας των μαθητών για το μοντέλο Ενωμένων Εθνών, οι 

μαθητές επισκέφτηκαν τον πρέσβη της Σαουδικής Αραβίας προετοιμασμένοι από την 

καθηγήτρια τους και προπονήτριά τους κ. Κονταξάκη. 

 Συνεχίζουν την προετοιμασία τους οι μαθητές της ομάδας Τεχνολογίας εν όψει της 
συμμετοχής τους στον Παγκόσμιο τελικό στο Κοβεντρι της Αγγλίας τον Απρίλιο. 

Συντονιστής της ομάδας είναι ο μαθητής της Β Μεσημέρης. Από πλευράς καθηγητών 

ο Φυσικός κ. Κόρακας είναι ο τεχνικός σύμβουλος. 
 Το σχολείο μας μετέχει στους αγώνες του 21ου Μοντέλου Ηνωμένων Εθνών με 10 

μελή ομάδα μαθητών καθοδηγούμενη από την κ. Κονταξάκη Χ. Αγγλικής 

Φιλολογίας. Τα Σάββατα 17:00 γίνονται συναντήσεις προγύμνασης. 

 Τις Τετάρτες στις 14:30:00 γίνονται πρόβες από τη χορευτική ομάδα του σχολείου 
για το πρόγραμμα που θα παρουσιάσουν οι χορευτές τον Μάιο στην Αθλητική ημέρα 

του σχολείου. 

 Η Θεατρική ομάδα του σχολείου συνεχίζει τις προετοιμασίες τις κάθε Σάββατο 
19:00. Την ομάδα καθοδηγεί ο μαθητής της Β Λυκείου Βαρελίδης Κ. 

 Μαθητές και καθηγητές παρακολούθησαν τη θεατρική παράσταση «12 ένορκοι». 

Οργάνωση κ. Μπετιχαβά και κ. Μαλέσκου. 

          Μάρτιος 

 5-3-2019 Έγινε ενημέρωση από εκπρόσωπο του Γενικού Επιτελείου Εθνικής Άμυνας 

για τις στρατιωτικές σχολές (Οργάνωση κ. Μπετιχαβά). 
 6-3-2019 Έγιναν φιλικοί αγώνες Αντιλογιών με το Λύκειο Αναβρύτων στον χώρο 

του σχολείου. (Οργάνωση κ. Κονταξάκη). 

 Στις 13-3-2017 οι μαθητές/τριες παρακολούθησαν αφιέρωμα στη θυσία του Ευαγόρα 
Παλληκαρίδη. 

 21-3-2019 Τα τμήματα Β1 Β2 Β3 παρακολούθησαν πειράματα Φυσικής στο χώρο 

του αμφιθεάτρου από τον διακεκριμένο Φυσικό κ. Ιωάννη Γάτσιο.  (Οργάνωση κ. 
Κόρακας). 

 22-3-2019 Εορτή 25ης Μαρτίου με θεατρικό δρώμενο. (Οργάνωση κ. Τασούλα).   

 29-3-2019 Τα τμήματα Γ θετικό και Γ οικονομίας παρακολούθησαν ομιλία με θέμα 

«η κουλτούρα της ασφάλειας» (ζωής, κατασκευών, διαδικτύου). Η ομιλία έγινε από 
εκπρόσωπο του Υπουργείο Ναυτιλίας – π. ανώτατο αξιωματικό του Λιμενικού. 

 Το Γ-Οικονομίας επισκέφθηκε, με την κ. Καραίσκου, το Οικονομικό Πανεπιστήμιο 

Αθηνών για να παρακολουθήσει πρόγραμμα ενημέρωσης για το τι προσφέρουν οι 
σχολές του Πανεπιστημίου. 

 Πανελλήνιοι Αγώνες στη Ρητορικής. Το Λύκειο μας διακρίθηκε για δε’υτερη συνεχή 

χρονιά. (Υπεύθυνη κ. Κονταξάκη). 

 Στα πλαίσια της συνεργασίας του σχολείου με την Ανωτάτη Σχολή ΠΑΙδαγωγικής 
και Τεχνολογικής Εκπαίδευσης (ΑΣΠΑΙΤΕ) σπουδαστές της –απόφοιτοι ΑΕΙ- οι 

οποίοι θέλουν να πάρουν παιδαγωγική επάρκεια παρακολούθησαν δειγματικές 

διδασκαλίες στα Οικονομικά (κ. Καραίσκου). 
 Η ομάδα Επιχειρηματικότητας του σχολείου υπό την καθοδήγηση της οικονομολόγου 

κ. Καραΐσκου συμμετείχε στην εμπορική μαθητική έκθεση στο MALL ATHENS. 



 Οι μαθητές υποψήφιοι των ιατρικών σχολών επισκέφθηκαν το Βιολογικό τμήμα του 

Πανεπιστήμιου υπό την καθοδήγησή του Βιολόγου κ. Μεϊντάνη. 

 Οι μαθητές υποψήφιοι των ιατρικών σχολών συμμετείχαν στην 1η ημερίδα Βιολογίας 

υπό την καθοδήγησή του Βιολόγου κ. Μεϊντάνη. 
 Μαθητές της Β κ Γ θεωρητικής παρακολούθησαν μαθήματα στο Πάντειο 

Πανεπιστήμιο. (Οργάνωση κ. Μαλέσκου, κ. Τζανοπούλου). 

 28-3-2019 Εκπρόσωπος του Ιδρύματος Αγγελικούση κ. Φωκάς Δημήτριος έδωσε 
διάλεξη στους μαθητές της Γ με θέμα «Η κουλτούρα της Ασφάλειας». 

 Μαθητές και καθηγητές παρακολούθησαν τη θεατρική παράσταση «Γιούγκερμαν». 

Οργάνωση κ. Μπετιχαβά και κ. Μαλέσκου. 

          Απρίλιος 

 Πολυπληθής ομάδα μαθητών, οι εργασίες των οποίων επελέγησαν για παρουσίαση ή 

για προβολή μέσω poster, συμμετείχαν στο 7ο Μαθητικό Παναρσακειακό συνέδριο 
στην Εκάλη. Υπεύθυνοι καθηγητές/τριες οι κ.κ. Μαλέσκου Α. Φιλόλογος, Ιωσηφίδου 

Α. Φιλόλογος, κ. Κονταξάκη Χ. Αγ. Φιλολογίας, ο κ. Κόρακας Γ. Φυσικός, η κ. 

Μπετιχαβά Α., Μαθηματικός, ο κ. Μπασμπαλέρης Β., Χημικός, η κ . Καραΐσκου Ε. 
Οικονομολόγος. 

 Η ομάδα Τεχνολογίας του Λυκείου συμμετείχε στο Παγκόσμιο πρωτάθλημα 

4X4inSchools στο Coventry της Αγγλίας και κατετάγη πρώτη. Παγκόσμια 

πρωταθλήτρια 2019. 
 Έγινε ενημέρωση των μαθητών για όλες τις Στρατιωτικές Σχολές από εκπρόσωπο του 

ΓΕΕΘΑ. (Οργάνωση κ. Μπετιχαβά). 

 Έγινε το τρίτο και τελευταίο σεμινάριο γονέων από την Εταιρία Κοινωνικής 
Ψυχιατρικής και Ψυχικής Υγείας με θέμα «Ο ρόλος της οικογένειας στην ενίσχυση 

της ψυχικής ανθεκτικότητας των εφήβων». Υπεύθυνη οργάνωσης κ. Μαλέσκου. 

 Έγιναν αγώνες Αντιλογιών στο Λύκειο Αυγουλέα Λιναρδάτου. Η ομάδα του Λυκείου 
κατετάγη 3η. (Προπόνηση - Οργάνωση κ. Κονταξάκη). 

 Μετείχε το σχολείο στους Αγώνες Αγορητών με την ομάδα του ρητορικού ομίλου. 

(Προπόνηση - Οργάνωση κ. Κονταξάκη). 

 Η ομάδα επιχειρηματικότητας του Λυκείου, καθοδηγούμενη από την οικονομολόγο 

κ. Καραΐσκου κατέλαβε τη 2η Πανελλήνια θέση στον σχετικό διαγωνισμό. 

          Μάιος 

 Ξεκίνησαν τρίωρα διαγωνίσματα προσομοίωσης των μαθημάτων που εξετάζονται 

Πανελληνίως. Διαμορφώθηκε το πρόγραμμα κατάλληλα ώστε να μην υπάρξουν 

απώλειες ωρών. 
 Ολοκληρώθηκαν τα 8ώρα σεμινάριο που έγιναν σε κάθε τμήμα του σχολείου από την 

Εταιρία Κοινωνικής Ψυχιατρικής και Ψυχικής Υγείας με θέμα «Την ενίσχυση της 

ψυχικής ανθεκτικότητας των μαθητών» μας. Υπεύθυνη οργάνωσης κ. Μαλέσκου. 

 Σε συνεργασία με την Αντιδήμαρχο κ. Τρέζου προσεκλήθη ο ομότιμος καθηγητής 
Δερματολογίας κ. Ανδρέας Κατσάμπας του ΕΚΠΑ και μίλησε στους μαθητές για τα 

οφέλη και τους κινδύνους του Ήλιου.   

 13-5-2019 Μαθητές της Α και Β Λυκείου έπαιξαν στη θεατρική παράσταση 
«Τελευταία Παράσταση» σε σενάριο και σκηνοθεσία του μαθητή της Β Λυκείου 

Βαρελίδη Κων/ου. 

 15-5-2019 Διεξήχθησαν φιλικοί αγώνες βόλευ και μπάσκετ με τις αντίστοιχες ομάδες 

της Ιονίου Σχολής. Μαθητές και μαθήτριες του σχολείου μας χόρεψαν 
παραδοσιακούς χορούς! (Διδασκλία κ. Γκουνέλα Α.). Την όλη οργάνωση της 

εκδήλωσης είχε η γυμνάστρια κ. Γκουνέλα. 
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ΑΛΕΞΟΠΟΥΛΟΣ ΘΕΟΦΑΝΗΣ 

        

 

Άννα-Μαρία:         Mercedes, Κλαρίνο & Freddo Capuccino!  

Σιάμου: Άσε με, με τα brownies! Κουράστηκα!  

Βαλέρια Ελευθερίου: Μια χρονιά γεμάτη ταλαιπωρία. Πραγματικά ό,τι καλύτερο. Θα μου 
λείψεις. 

Άντζυ: Θεοφάνη, μείνε τρελός ΓΙΑ ΠΑΝΤΑ ! Σου εύχομαι οοοό,τι καλύτερο στη ζωή σου.  

Κατερίνα Γιαννάκη: Καλή επιτυχία στη ζωή σου! Εύχομαι πάντα να χαμογελάς και να είσαι 
ευτυχισμένος. Μην αλλάξεις ποτέ για κανέναν. Είσαι τόσο καλός αλλά προσπαθείς να μην 
το δείχνεις. Είσαι πολύ ευαίσθητος και συμπονετικός. Είμαι δίπλα σου για ό,τι χρειάζεσαι.  

Χρυσικός: Ρε μαλ…νο πότε θα σοβαρευτείς; 

Καγιούλης: Αγορίνα μου, σου εύχομαι να πετύχεις στη ζωή σου, και ό,τι όνειρο έχεις να 
πραγματοποιηθεί! 

Πάμε  Λαγονήσι να κάνουμε τρελίτσες; .... 

Καλή επιτυχία σε ό,τι κάνεις στη ζωή σου ..... 

Εύη Δημαρά: Εύχομαι η ζωή σου να είναι γεμάτη από πολλές επιτυχίες και χαρές  

Κουτς: Είσαι βλάκας και θα θυμάμαι για πάντα όλα αυτά που κάναμε και χαλάγαμε τον 
κόσμο. 

Βαρίτης Δημήτρης: Αν κάποιος μπορούσε να δώσει ένα συνώνυμο στη λέξη τρέλα θα έδινε 
“Θεοφάνης”. Κουβαλάς πολύ τρέλα μέσα σου αγόρι μου! Εύχομαι να σου πάνε όλα καλά 
και να πετύχεις στη ζωή σου. 

Ορέστης: Θεοφάνη, τρελόπαιδο να παραμείνεις χαρούμενος, και να κρατήσεις το χαμόγελο 
σου γιατί αυτό σε κάνει ξεχωριστό! 

 

 



ΑΛΕΞΟΠΟΥΛΟΥ ΑΦΡΟΔΙΤΗ 

                              

Ιωάννα Ρεσουλάι: Αφροδιτάκι μου, σου εύχομαι τα καλύτερα, πολλές επιτυχίες, έχεις απίστευτη ψυχή, μην 

αλλάξεις ποτέ. 

Η φίλη σου Άννα-Μαρία : Μωωωρό τρελό, χαρούμενο, όμορφο, εντυπωσιακό με υπέροχα μαλλιά, σου 

εύχομαι να είσαι πάντα χαρούμενη, να γελάς ΣΥΝΕΧΕΙΑ και να ακολουθείς τους στόχους σου. Συνέχισε έτσι!  

Είσαι μεγάλο Ζούνι   ..... 

Θεοδώρα: Αφροδιτούλιιιιι μου!!! Είσαι η πιο γλυκιά και καλή φίλη   Εύχομαι πραγματικά όλοι σου οι στόχοι 

να γίνουν πραγματικότητα. Σ’αγαπώ πολύ!  

Λώρεν: Αφροδίτη, εύχομαι να παραμείνεις πάντα τόσο γλυκιά, αστεία, χαρούμενη και η ζωή σου να είναι 

γεμάτη επιτυχίες! 

Χρ. Μαρ.: Αφροδιτούλα, πες στον αδερφό σου να σοβαρευτεί. 

Τουλίνο μου, όμορφο! Είσαι το πιο αστείο κορίτσι που έχω γνωρίσει. Σου εύχομαι να πετύχεις ό,τι θέλεις στη 

ζωή σου ΚΑΙ ΜΕ ΠΟΛΥ ΦΑΪ. Λοβ γιου πριτι, πριτι! #lioubi 

Δέσποινα Σιάμου: Twin μου    Εύχομαι να πετύχεις τους στόχους σου (το ξέρω ό,τι θα γίνουν όλοι οι στόχοι 

σου πραγματικότητα) και να είσαι πάντα χαρούμενη όπως ακριβώς είσαι έτσι χαμογελαστή και υπέροχη!!! Να 

ξέρεις ότι καλύτερες μέρες έρχονται και θα τις περάσουμε μαζί! Σ’ αγαπάω άπειρα χαζουλάκο  

Βαλέρια Ελευθερίου: Αφροδιτάκο, όμορφο σου εύχομαι να είσαι πάντα χαρούμενη όπως τώρα με ΧΑΜΟΓΕΛΟ, 

ΧΑΜΟΓΕΛΟ. Πραγματικά εύχομαι να είσαι για πάντα έτσι γιατί είσαι ξεχωριστή. ΧΑΜΟΓΕΛΟ 

Κατερίνα Γιαννάκη: Καλή επιτυχία στη ζωή σου! Πάντα χαρούμενη και χαμογελαστή. 

Άντζυ  : ΑΦΡΟ ΝΟΜΙΖΩ ΤΟ Σ’ΑΓΑΠΩ ΔΕΝ ΑΡΚΕΙ. Πραγματικά εύχομαι να έχεις πάντα αυτό το χαμόγελο και 

αυτή τη θετική ενέργεια σε όλη σου τη ζωή! Σε ευχαριστώ πάρα πολύ για όλες αυτές τις ωραίες που μου 

χάρισες! ΡΑΝΤΕΒΟΥ ΣΤΟ “ΤΖΟΙΝ” ΚΑΙ ΓΙΑ ΣΟΥΣΙ ΣΕ 20 ΧΡΟΝΙΑ ΑΠΟ ΤΩΡΑ! 

Καγιούλης: Καλή επιτυχία, Αφροδιτούλη. Δε σου γράφω πολλά, τα ξέρεις 

Αφροδιτάκι, καλή σταδιοδρομία σε ό,τι κι αν ακολουθήσεις ..... 

Αφροοοοο σε αγαπάω άπειρα, είσαι ένα από τα καλύτερα κορίτσια, σου εύχομαι ό,τι καλύτερο στη ζωή σου ..... 

Τιγράκι: Λιονταράκι, να περνάς τέλεια και σου εύχομαι κάθε επιτυχία στη ζωή σου.  

Εύη Δημαρά: Αφροδίτη, εύχομαι να μείνεις για πάντα τόσο χαρούμενη και ευτυχισμένη. Ελπίζω να έχεις στη 

ζωή σου πολλές επιτυχίες! 

Κουτς: Αφροδίτη, ελπίζω σύντομα να ξανά φάμε κανένα burger μπας και πάει καλά η ζωή μας. 

Βαρίτης Δημήτρης: Κορίτσι! Να έχεις πάντα αυτό το χαμόγελο στα χείλη σου και να έχεις ό,τι επιθυμείς 

Ορέστης: Αφροδίτη, είσαι από τα καλύτερα κορίτσια που έχω γνωρίσει. Να μείνεις έτσι όπως είσαι και ελπίζω 

να σε βλέπω που και που! ΥΓ. σορρυ για το τιτσου 

Αγγ. Σπυρακοπούλου: Σ’ΑΓΑΠΑΩ ΑΠΕΙΡΑ. ΑΥΤΟ. 

Ελεάννα: Αφροδίτη εύχομαι να έχεις πάντα επιτυχίες στη ζωή σου και να εισαι υγιής και ευτυχισμένη (με 

μεγάλη υπομόνη για τον αδελφό σου) 



ΑΡΒΑΝΙΤΑΚΗΣ ΠΑΝΟΣ 

                                 

Η καλύτερη φίλη που είχες και θα έχεις ποτέ: Ευτέρπηηηηη!!! Σου εύχομαι να πετύχεις, να γίνεις 

αυτό που θες και να έχεις πάντα αυτό το nirvana χαμόγελο! May the fourth be with you! 

Η Ιέρεια: Παναγιώτη, σου εύχομαι Πάντα Επιτυχίες και ό,τι θες. Η Αρετή δε διδάσκεται θα τα πούμε 

στο Επέκεινα. 

Ματίνα Κασιμάτη: Σκηνοθέτα μου, σου εύχομαι να έχεις κάθε επιτυχία στη ζωή σου, ελπίζω να 

πετύχεις τους στόχους σου, να πραγματοποιήσεις τα όνειρα σου και ίσως, δηλαδή σίγουρα, να 

εργαστούμε και μαζί! 

Εύη Δημαρά: Παναγιώτη! Είσαι πραγματικά ένας από τους καλύτερους ανθρώπους που έχω 

γνωρίσει ποτέ, και ίσως που θα γνωρίσω. Εύχομαι να διατηρηθεί αυτή η φιλία μας και ελπίζω να 

μείνεις για πάντα το ίδιο καλός, χαρούμενος και ευτυχισμένος! 

Λώρεν: Πάνοοο, εύχομαι όλα τα όνειρα σου να γίνουν πραγματικότητα! Ή ταινίες! Καλή ευχή είναι, 

οπότε είπα να την ξαναγράψω! Ελπίζω να πραγματοποιηθούν όλα τα όνειρα σου και η ζωή σου να 

είναι γεμάτη επιτυχίες! 

Σωκράτης Ποδάρας: Πάνο, σου εύχομαι ό,τι καλύτερο τόσο για το μέλλον όσο και για το παρόν. Σου 

εύχομαι να γίνεις πετυχημένος σκηνοθέτης και να σε δούμε τηλεοπτικώς από τις Κάννες!!! 

Άντζυ: Παναγιώτη, σου εύχομαι να επιτύχεις κάθε όνειρο στη ζωή και να μη χάσεις την καλλιτεχνική 

σου πλευρά ποτέ! 

Περσεφόνη: Αγαπητέ Δευκαλίωνα, χαίρομαι πολύ που σε γνώρισα εσένα και το αρχαιοελληνικό 

μαλλί σου. Περιμένω πρόσκληση στην πρεμιέρα της πρώτης ταινία που θα σκηνοθετήσεις. P.S. σε 

παρακαλώ κανόνισε τον Άδη 

Εύχομαι ό,τι καλύτερο στη ζωή σου!!! Να γίνεις ο καλύτερος σκηνοθέτης!!! ..... 

Παναγιώτη είσαι ένα τρομερό παιδί και αυτό μην το αλλάξεις. Πάνω απ’ όλα είσαι και καλός φίλος, 

και αυτό δε ξεχνιέται. Σου εύχομαι τα καλύτερα και μία μέρα να αναβαθμίσεις τον εξοπλισμό σου 

(την κάμερα) ..... 

Χρηστάρας: ΑΡΒΑΝΙΤΗ, ΙΚΑΡΙΩΤΗ!!! Δεν θα πω πολλά, πολλά, μιας και θα τα λέμε συνέχεια. Ας 

γλεντάμε όσο θέλουμε.  

Κουτς: Σκηνοθετάρα μου, ελπίζω να συνεργαστούμε στο μέλλον για το καλό όλων μας....  

Λυδία: Παναγιώτη μου, σου εύχομαι κάθε επιτυχία και να έχεις πάντα ό,τι επιθυμείς! Καλό 

καλοκαίρι    και να ζήσεις υπέροχες στιγμές   

Κυριακή: Παναγιώτη, εύχομαι η ζωή σου να  είναι γεμάτη επιτυχίες και χαρούμενες στιγμές! 

Μαρία Σερπάνου: Παναγιώτηηηη, σου εύχομαι να πετύχεις τους στόχους σου, και ό,τι χρειαστείς θα 

είμαι εδώ, μη διστάσεις.  



ΑΡΓΥΡΟΥ ΛΙΑ 

                                   

Ιωάννα Ρεσουλάι: Σου εύχομαι κάθε στόχος σου να πραγματοποιηθεί! 

Πάντα χαρούμενη με ποοοοολύ φαΐ   .....  

Σιάμου: “Ψηλή” μου φιλενάδα σου εύχομαι τα καλύτερα γιατί τ’ αξίζεις! Τα καλύτερα έρχονται 

ζουζούνα  μου! Ό,τι με χρειαστείς θα είμαι εδώ, και το ξέρεις! Σ’ αγαπάω μωρή καραbitchara 

Βαλέρια Ελευθερίου: Λιούμπη, είμαι πολύ χαρούμενη που σε γνώρισα πραγματικά. Εύχομαι να 

πετύχεις όλους σου τους στόχους και να είσαι ευτυχισμένη (πραγματικά). Ελπίζω να μη χαθούμε. 

Ιωάννα Παναγιωτοπούλου: Αγαπητό Λιούμπι, εύχομαι να είσαι πάντα χαρούμενη με πολλά 

αγοράκια    και καλλυντικά 

Καλή επιτυχία, αγαπημένη μου. Είσαι υπέροχη ..... 

Εύη Δημαρά: Εύχομαι ό,τι καλύτερο στη ζωή σου! Πολλές επιτυχίες και χαρές. 

Βαρίτης Δημήτρης: Μου τη σπάει η φωνή σου! 

Ορέστης: Λία, γλυκούλα είσαι πάντα μες’ την τρέλα (καλά όχι πάντα), τέλος πάντων σε θεωρώ πολύ 

κοντά μου σαν άνθρωπο και ελπίζω να μη χαθούμε. 

Ηλίας: Λία μου, σου εύχομαι κάθε επιτυχία στη ζωή σου και να περνάς τέλεια! Σ’αγαπώ πολύ 

Αγγ. Σπυρακοπούλου: Μωράκιιιι, ό,τι θες θα το αποκτήσεις. Keep smiling, pretty eyes (and cut me 

with that eyeliner) 

Λία, εύχομαι να πάνε όλα καλά στη ζωή σου ΚΑΙ ΝΑ ΣΤΑΜΑΤΗΣΕΙΣ ΝΑ ΠΡΙΖΕΙΣ Π......Σ! ..... 

Θεοδώρα: Beeest! Η καλύτερη είσαιιιι!!! 

Ελεάννα: Λία σου εύχομαι να κατεφερεις να γίνεις αυτό που θέλεις πραγματικά με υγεία και κάθε 

ευτυχία 

 

 

 

 



ΒΑΡΙΤΗΣ ΔΗΜΗΤΡΗΣ 

                                    

Άννα-Μαρία : Μία μέρα θα σε πλακώσω στο ξύλο να ξέρεις, πέρα από αυτό, όμως, ντάξει καλό 

παιδί είσαι.... Σταμάτα να είσαι τόσο άγαρμπος ΕΛΕΟΣ.  

Αγόρι, νομίζω πως αυτή η εκδρομούλα με το χαμάμ και το μασάζ πρέπει να επαναληφθεί. Άντε και 

την άλλη φορά εμείς στην BMW X6 Μ οδηγοί προς Γερμανία. 

Θεοφάνης : Τέτοια εμπειρία δεν θα ξαναζήσεις “καλέ κύριε το μηχάνημα του νερού δεν βγάζει 

ζεστό”, αν το θυμάσαι αυτό τότε πέρασες καλά. ….. 

Λώρεν: Βαρίτη, σου εύχομαι καλή επιτυχία σε ό,τι προσπαθήσεις στη ζωή σου. Εύχομαι να 

πραγματοποιήσεις όλα τα όνειρα σου! 

Βαριτάκοοο, όταν σε πρωτογνώρισα φαινόσουν ήσυχο παιδί, μετά, όμως, κατάλαβα πόσο ζωηρό 

άτομο είσαι με χιούμορ και τρελή διάθεση. Όλο αυτό τον χαβαλέ που έχουμε κάνει αυτά τα τρία 

χρόνια δεν θα τον ξεχάσω. Η χρυσή ακτή μαζί με τα cocktail στη Νάουσα σε περιμένουν φέτος. 

Ραντεβού στο Πολυτεχνείο! Υ.Γ. Μη μου πιείς πάλι το ποτό μου ..... 

Καγιούλης: Τρελέ μου, εύχομαι κάθε όνειρο σου να πραγματοποιηθεί, θα πας τέλεια πανελλελε, 

άρχισε να ετοιμάζεσαι για ναυπηγός 

Νταλικέρης: Θα θυμάμαι για πάντα ότι με κατηγόρησες για την πόρτα που εσύ έσπασες στην 

εκδρομή. 

Κατερίνα Γιαννάκη: Λιγκουίνι, καλή επιτυχία και εύχομαι να πετύχεις στη ζωή σου ό,τι επιθυμείς 

Κουτς: Ελπίζω να είσαι πάντα καλά να πραγματοποιήσεις τους στόχους σου και να ξεκαθαρίσεις ποια 

πράγματα έχουν πραγματική αξία... θα ’μαι δίπλα σου σε αυτό. 

Πάνος Αρβανιτάκης: Τζίμο! Σου εύχομαι τα καλύτερα, ρε! Να συναντήσεις επιτυχίες εκεί που 

επιθυμείς! 

#Λία: Μ’ αγαπάς πολύ! Κρήτη και φαΐ    

Χρ. Μαρ.: Βαρίτη, συμμορφώσου ξέρουμε το αυτοκίνητο του πατέρα σου. 

Εύη Δημαρά: Καλή επιτυχία σε ό,τι κι αν κάνεις! 

 

 



ΓΑΒΑΛΑ ΛΩΡΕΝ 

                              

Οικονομοπούλου Βίκυ: Καλό ταξίδι και καλές σπουδές, Λωρενάκι! 

Άννα-Μαρία: Λώρεν (με τη γνωστή μου, τρομερή προφορά), καλό ταξίδι και καλές σπουδές. Wish you the best  

      

Λώρεν, every breath you take, every step you make, I’ll be watching you….. Σου εύχομαι να πετύχεις στη ζωή σου 
αυτό που θες και να είσαι πάντα υγιής και ευτυχισμένη! Επίσης, όρμα τους στην Αμερική. Don’t hold back   Τα 
λέμε όταν θα έχεις κατακτήσει την Αμερική! You know who  

Χριστίνα: Λώρεν, όσο μακριά να πας δε θα σε ξεχάσω ή και όχι. Make America great again. 

Ματίνα Κασιμάτη: Λώρεν, είσαι η καλύτερη  ice skater (ή κάπως έτσι). Καλή σταδιοδρομία και καλά να 
περάσεις στην Αμερικηηη! 

Εύη Δημαρά: Λώρεν, εύχομαι πραγματικά η ζωή σου να είναι γεμάτη επιτυχίες! Να είσαι πάντα τόσο αστεία και 
χαρούμενη. Καλά να περνάς στην Αμερική. 

Ιωάννα Ρεσουλάι: Abroad queen, εύχομαι να περάσεις τέλεια στα ξένα και να πετύχεις κάθε στόχο σου. Καλή 
επιτυχία και στους αγώνες, θα σκίσεις. ΕΙΣΑΙ Η ΚΑΛΥΤΕΡΗ! Μην αλλάξεις ποτέ έχεις μια απίστευτη ψυχή!!! 

Αθηνά: Λώρεν, δε πίστευα ότι θα γελούσα τόσο πολύ με το χιούμορ σου. Είσαι θεά.    Μην μας ξεχάσεις 
ανωμαλιάρα μου!!!  

Άντζυ: Αγαπημένη Λώρεν, θα μου λείψεις πολύ. Χαιρετίσματα στην Αμερικηηηηηη! 

Μαργκώ: Lauren!!! Συγχαρητήρια είσαι η πρώτη που κατάφερε να με ανεχτεί, ελπίζω να είσαι πάντα 
χαρούμενη, ευτυχισμένη και socially awkward (όπως σε αγάπησα) 

Καγιούλης: Λώρεν, καλά να περνάς στην Αμερική. Μην μας ξεχάσεις 

Κουτς: Λώρεν μου σε ευχαριστώ για όλες τις υπέροχες στιγμές! Είσαι πολύ σημαντική για μένα! 

Νάντια: Λώρεν μου, σου εύχομαι ό,τι καλύτερο Αμερικανάκι!!!       Η πατινέρ της   μας!!! 

Βαρίτης Δημήτρης: Αμερικανάκι! Να είσαι πάντα καλά και χαρούμενη. Είμαι σίγουρος ότι θα διαπρέψεις στην 
Αμερική 

Λυδία: Αγαπητή Λώρενς, σου εύχομαι καλή επιτυχία και να έχεις πάντα ό,τι επιθυμείς! Σ’ αγαπώ πάρα πολύ και 
ανυπομονώ να ξεσαλώσουμε το καλοκαίρι       Είσαι υπέροχη! 

Κυριακή: Λώρεν μου, σου εύχομαι να είσαι πάντα χαρούμενη και να πραγματοποιήσεις τα όνειρά σου      Σ’ 
αγαπώ πολύ 

“Τι θες και με κοιτάς ρε, ‘συ;” Σου εύχομαι τα καλύτερα.... Ξέρω όμως ότι κάποια μέρα θα σε βλέπω να 
καλλιτεχνείς στον πάγο ..... 

Αγγ. Σπυρακοπούλου: Γλυκούλι, καλό καλοκαίρι 

Μαρία Σερπάνου: Καλή σου επιτυχία, Λώρεν 

 

 



ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΝΑΝΤΙΑ 

               

Λώρεν: Νάντια, εύχομαι να πετύχεις όλους τους στόχους σου και τα όνειρα σου να γίνουν 

πραγματικότητα! 

Κατερίνα Γιαννάκη: Ο βλάκας της καρδιάς μου είσαι! Δεν ξέρω τι να πρωτογράψω για 

εσένα. Εδώ και 3 χρόνια είμαστε μαζί να κάνουμε βλακείες, να γελάμε μα πάνω απ’ όλα να 

είμαστε εκεί η μία για την άλλη. Έχουμε κάνει τόσες βλακείες. Από που να αρχίσω; 

Φεύγαμε για να βλέπουμε σειρά, πηγαίναμε στον Βενέτη με δυο λεπτά και γενικά , όλα όσα 

έχουμε περάσει μαζί. Σ’ αγαπάω, ρε. 

Ελπίζω να σταματήσεις να αντιγράφεις ..... 

Εύη Δημαρά: Εύχομαι όλη η ζωή σου να είναι γεμάτη χαρές και επιτυχίες! 

Η πιο έξυπνη ξανθιά   ..... 

Ναντιάκι, συνέχισε με χιούμορ και χαρά!!! ..... 

Νίκος Α.: Νάντια μου, τώρα που το βάσανο τελείωσε να πας να γίνεις μοντέλο γιατί είσαι 

κούκλα. 

Άντζυ: Νάντιααα, εύχομαι να είσαι πάντα χαρούμενη, χαμογελαστή και ευτυχισμένη στη 

ζωή σου. Μακάρι να πραγματοποιήσεις όλα τα όνειρα σου και τους στόχους! ΚΑΛΗ 

ΣΥΝΕΧΕΙΑ! 

Μαρ. Χρ.: ΞΥΠΝΑ 

Μαρίλια: Καλή τύχη σε όλα, αγάπη. Να περνάς όμορφα   

Ελεάννα: Νάντια σου ευχομαι να έχεις υγεία, να εισαι ευτυχισμένη και να έχεις πάντα 

επιτυχίες στη ζωή σου 

 

 

 

 



ΓΙΑΚΟΒΗ ΑΝΤΖΙ 

                                

Άννα-Μαρία  : Σου εύχομαι να πετύχεις τους στόχους σου και να είσαι πάντα χαμογελαστή 

Αντζούκο, θα μου λείψεις πολυυυ. Από την Τρίτη δημοτικού μαζί   ..... 

Ματίνα Κασιμάτη: Άντζυυυ, είσαι ένας υπέροχος άνθρωπος, να παραμείνεις για πάντα ο εαυτός σου. Καλή 

επιτυχία σε ό,τι και αν κάνεις! 

Εύη Δημαρά: Αγγελικηηηη, εύχομαι να παραμείνεις το ίδιο καλή, αστεία και ευτυχισμένη. Η ζωή σου να είναι 

πάντα γεμάτη από επιτυχίες και χαρούμενες στιγμές! 

Αφροδίτη: Αντζούκο, να είσαι πάντα ευτυχισμένη, θα είμαι πάντα δίπλα σου. Και είμαι σίγουρη ότι θα πετύχεις 

όλους σου τους στόχους. ΜΕ ΠΟΛΥ ΣΟΥΣΙ. Μαζί θα τρωωωωμε 

Λώρεν: Άντζυ, σου εύχομαι να μείνεις πάντα τόσο γλυκιά και χαρούμενη, και η ζωή σου να είναι γεμάτη 

επιτυχίες! 

Ιωάννα Ρεσουλάι: Άντζυ μου, είσαι ένας πολύ γλυκός άνθρωπος και χάρηκα πολύ που σε γνώρισα. Σου εύχομαι 

όλοι σου οι στόχοι να γίνουν πραγματικότητα! Εύχομαι να διακριθείς και ως sushi γευσιγνώστης.        

Δέσποινα Σιάμου: Αντζουκοοοο μου, σου εύχομαι να πετύχεις τους στόχους!!! Να είσαι πάντα τόσο γλυκιά και 

χαμογελαστή! (Με πολυυυυ πολυυυυ sushi φυσικά!!!) Άντε να πάμε καμιά Πάρο με μπύρες και χορό!!! 

Σμυρνιός: Άντζυ, σου εύχομαι να είσαι πάντα χαρούμενη  

Sharky μου!!! Σου εύχομαι να είσαι ευτυχισμένη, υγιής και να πραγματοποιήσεις τους στόχους σου 

Το παντελόνι σου   

Καλή επιτυχία, γλυκούλα. Ευχαριστώ για όλες τις βοήθειες στα διαγωνίσματα. ..... 

Καγιούλης: Αντζούκο, καλή επιτυχία στα Πάντα, τα ξέρεις  δεν θα σου πω πολλά εδώ, τα λέμε        

Πόσο φέϊμους πια και έχεις γεμίσει 3 σελίδες? Δεν ήξερα τι ακριβώς τι να γράψω αλλά ήθελα να τα συνοψίσω. 

Καλή επιτυχία αρχικά σε όλα, πρωτίστως στις πανελλήνιες για τις οποίες έχεις αγχωθεί για κανένα λόγο, γιατί θα 

τα πας τέλεια. Στην συνέχεια καλή επιτυχία σε όλα σε ό,τι θελήσεις, πάντα δίπλα σου και το ξέρεις ακόμα και αν 

κάνω βλακείες  Γκες χου   /*v*\ 

Βάσια: Αντζίκο, σου εύχομαι ότι καλύτερο στην ζωή σου, να πετύχεις όλους σου τους στόχους σου. Σε αγαπώ 

πολύ  

Ηλίας: Άντζυ μου, να περνάς τέλεια και σου εύχομαι κάθε επιτυχία στην ζωή σου  

Πάνος Αρβανιτάκης: Να κερδίζεις ό,τι επιθυμείς, Άντζυ! Σου εύχομαι τα καλύτερα! 

Ελισάβετ: Άντζυ, πάντα χαρούμενη, ό,τι επιθυμείς στη ζωή σου 

Ελεάννα: Άντζι σου ευχομαι να καταφέρεις να γίνεις αυτό που επιθυμείς και ονειρεύεσαι, να έχεις υγεία και να 

είσαι πάντα χαρούμενη!  

Αγγ. Σπυρακοπούλου: ΜΩΡΑΡΕ ΜΟΥ, ΚΑΛΗ ΕΠΙΤΥΧΙΑ ΚΑΙ ΚΑΛΟ ΚΑΛΟΚΑΙΡΙ. Τα λέμε Πάρο <3 

Μαρία Σερπάνου: Μαυρουκααα, καλή σου επιτυχία, εύχομαι να πετύχεις τους στόχους σου και ό,τι χρειαστείς 

είμαι εδώ. Να βλέπεις τον Μπούμπι να μας θυμάσαι (χαχα) 

Νίκος Ζουμπουλίδης: Άντζυυυυ, να χαμογελάς πάντα και σου εύχομαι καλή επιτυχία σε ότι και να κάνεις στην 

ζωή σου 



ΓΙΑΝΝΑΚΗ ΚΑΤΕΡΙΝΑ 

            

Θα πετύχεις!!! Πάντα από εδώ και πέρα με σκυλάκι στο σπίτι!!! Τα άλλαξες όλα, Αρκουδάκι. Πάντα 

με χαρά και χαμόγελο. Αξέχαστα βράδια με γούνες και μουσικές, να τραγουδάμε στα κρεβάτια. ..... 

Σιάμου Δέσποινα: Κορίτσι μου, εύχομαι όλα να πάνε όπως τα θες και να πετύχεις κάθε σου στόχο! 

Πάντα τόσο γλυκιά! 

Άντζυ: Κατερινάκι, σου εύχομαι ότι καλύτερο στη ζωή σου! Περιμένω να σε δω στις ειδήσεις ως 

πρωταθλήτρια σκι! 

Καγιούλης: Τα ξέρεις    

1 μέτρο και ένα milko ..... 

Μάγια: Καλή επιτυχία σε ό,τι και να κάνεις στη ζωή σου. Εύχομαι να είναι πάντα χαρούμενη και 

ευτυχισμένη. Σε αγαπάω πολύ. 

Εύη Δημαρά: Εύχομαι ό,τι καλύτερο σε ό,τι κι αν κάνεις! Να είσαι πάντα χαρούμενη και 

ευτυχισμένη! 

Φιστικότσοφλο μου, σε λατρεύω εύχομαι να μη χαθούμε ποτέ  

Έχουμε περάσει αξέχαστες στιγμές!!! Τα ξέρεις όλα!!! Μετά από Πανελε κανονίζουμε δυναμικό 

photo shooting στον εθνικό κήπο  ..... 

Σου εύχομαι επιτυχία σε ό,τι κάνεις γιατί στον στίβο είσαι άχρηστη. Με αγάπη, Νίκος Α. 

Βαρίτης Δημήτρης: Κοντή σκέτο! Να είσαι πάντα καλά και να πετύχεις στη ζωή σου. 

Ελεάννα: Κατερίνα σου εύχομαι να έχεις πάντα ο,τι επιθυμείς, με υγεία, ευτυχία και επιτυχίες 

 

 

 

 

 



ΓΙΑΝΝΟΠΟΥΛΟΥ ΑΝΝΑ-ΜΑΡΙΑ 

                    

Οικονομοπούλου Βίκυ: Σου εύχομαι τα καλύτερα στη ζωή σου. Πολλές επιτυχίες.... στα αγοράκια. 2121059033 

ό,τι χρειαστείς θα με βρεις σε αυτό το τηλέφωνο. 

Ιωάννα Ρεσουλάι: Φωτεινή μου ηλιαχτίδα, είσαι τρέλα σου εύχομαι τα καλύτερα στη ζωή σου. Είσαι η 

χορεύτρια της καρδιάς μου. 

Η χορεύτρια των σχολικών μου χρόνων. Πάντα με επιτυχίες, γλέντια και ποτό.  

Εύη Δημαρά: Εύχομαι να μείνεις για πάντα τόσο αστεία, και ευτυχισμένη. Να έχεις ευτυχισμένη. Να έχεις 

πολλές, πολλές επιτυχίες στη ζωή σου! 

Αλεξοπούλου Αφροδίτη: Η καλύτερη χορεύτρια, σ’ ευχαριστώ για όλες τις στιγμές που μου χάρισες και τα 

γέλια, σου εύχομαι τα καλύτερα. 

Θεοδώρα: Άννα-Μαρία μου, τι να πρωτοπώ και τι να πρωτοθυμηθώ. Σε ξέρω 12 χρόνια και δεν έχει περάσει 

στιγμή, όταν είμαστε μαζί, που να μην γελάσαμε. Να ξέρεις ότι σε αγαπάω πολύ και πως ό,τι χρειαστείς θα είμαι 

πάντα εδώ.  

Λώρεν: Άννα Μαρία, εύχομαι να πετύχεις όλους τους στόχους σου και τα όνειρα σου να γίνουν 

πραγματικότητα! 

Δέσποινα Σιάμου: Τι να πει κανείς για σένα? Κουτσουνάκι μου γλυκό, σου εύχομαι να πετύχεις τους στόχους 

σου και ύστερα να αφοσιωθείς στο χορό που λατρεύεις! Να ξέρεις ότι θέλω να είσαι πάντα χαρούμενη και μην 

αλλάξεις ποτέ για κανέναν! Ξυλόκαστρο soon -> ! Ό,τι με χρειαστείς είμαι εδώ, το ξέρεις! Σ’ αγαπάωωωω 

πανέμορφη Βλαμμένη φίλη μου  

Χρ. Μαρ.: Αννούλα, να είσαι πάντα χαρούμενη με επιτυχίες και να κάνεις ΣΩΣΤΕΣ ΕΠΙΛΟΓΕΣ. 

Άντζυ: Άννα, σου εύχομαι μέσα από την καρδιά μου ό,τι καλύτερο στη ζωή σου και να είσαι πάντα χαρούμενη. 

Κατερίνα Γιαννάκη: Αγάπη μου σου εύχομαι καλή επιτυχία στη ζωή σου. Να είσαι πάντα χαρούμενη όπως 

τώρα. 

Καγιούλης: Καλή επιτυχία σε όλη σου τη ζωή.  

Κουτς: Σου εύχομαι τα καλύτερα από εδώ και πέρα... 

Βαρίτης Δημήτρης: Βυζού! Μου αρέσει να σε εκνευρίζω και εσύ να μου φωνάζεις! Σε πάω με τα χίλια. Να είσαι 

πάντα καλά! Δεν θα χαθούμε. 

Άννα! Τρανή καλλιτέχνιδα μας! Σου εύχομαι μεγάλες επιτυχίες, ευτυχία και υγεία. ..... 

Ελισάβετ: Άννα-Μαρία σου εύχομαι να παραμείνεις για πάντα χαρούμενη. 

Αγγ. Σπυρακοπούλου: Ψυχούλα, σου εύχομαι τα καλύτερα. Καλό καλοκαίρι <3 

 



ΓΚΑΛΟΥΤ ΝΕΜΕΣΙΟ 

                            

Άννα-Μαρία: Σταμάτα να είσαι τόσο έξυπνος, καταντάει εκνευριστικό... Καλή τύχη!!   

Ελεάννα: Νεμέσιο, σου εύχομαι να βρεις επιτέλους τι θες στη ζωή σου και να το πετύχεις (με 

οποιοδήποτε κόστος). Να μην πεθάνεις από σακχαρώδη διαβήτη ή χοληστερίνη. Να βρεις ένα τρόπο 

να είσαι χρήσιμος στην κοινωνία και να έχεις πάντα φαγητό μαζί σου. 

Χριστίνα: Σου εύχομαι πάντα επιτυχίες. 

Ματίνα Κασιμάτη: Νεμέσιο, καλή σταδιοδρομία στη ζωή σου, να είσαι πάντα ο εαυτός σου και να 

είσαι πάντα ευτυχισμένος. 

Εύη Δημαρά: Νεμέσιο, από μικρή πάντα πίστευα ότι θα γίνεις επιστήμονας, το ‘χεις ρε παιδί μου! 

Εύχομαι πραγματικά η ζωή σου να είναι γεμάτη από επιτυχίες και χαρές και να μείνεις πάντα τόσο 

χαρούμενος και ευτυχισμένος! 

Λώρεν: Νέμε, Ελπίζω να είσαι πάντα τόσο γλυκός και χαρούμενος! Και να τρως πάντα 25 σοκοφρέτες 

την ημέρα! Εύχομαι να πραγματοποιηθούν όλοι οι στόχοι και τα όνειρα σου! 

Άντζυ: Είσαι ένα τεράστιο μυαλό, Νέμε! Σου εύχομαι ό,τι μα ό,τι καλύτερο. 

Χρηστάρας: Νέμε, καλή επιτυχία σε ό,τι και αν κάνεις στη ζωή σου. 

Πάνος Αρβανιτάκης: Νέμε, ό,τι επιθυμείς ξέρω ότι θα το βρεις στη ζωή σου αδερφέ. Η Τιτορία  θα 

υπερτερήσει.   

Ελισάβετ: Νεμέσιο, ό,τι επιθυμείς στη ζωή σου! 

Μαρία Σερπάνου: Καλή σου επιτυχία, Νεμέσιο. 

 

 

 

 

 



ΓΟΥΡΟΥΝΤΗ ΧΡΙΣΤΙΝΑ 

    

Ο εραστής της ψυχής σου: Χριστίνα, σου εύχομαι πάντα επιτυχίες στη ζωή σου, με υγεία και 

ευτυχία. Διατήρησε αυτό το κουλτουριάρικο και συνάμα witty spirit σου. Μην ανησυχείς, θα τα 

ξαναπούμε τα δυο μας στο therapy ;) (που θα μου κάνεις). 

Ματίνα Κασιμάτη: Χριστίνα, θέλω πάντα να θυμάσαι ότι ο Silius Italicus είχε τρυφερή ψυχή. Να 

είσαι πάντα καλά και να έχεις πάντα επιτυχίες. 

Εύη Δημαρά: Χριστίνα, είσαι πολύ, πολύ καλή κοπέλα, αστεία, χαρούμενη. Ελπίζω να παραμείνεις το 

ίδιο και σου εύχομαι πραγματικά ό,τι καλύτερο και πολλές, πολλές ευτυχίες. 

Λώρεν: Χριστίνα μου, είσαι ένας από τους καλύτερους ανθρώπους που έχω γνωρίσει στη ζωή μου! 

Θα είμαι πάντα δίπλα σου! Ελπίζω να πετύχεις όλους τους στόχους σου και να γίνουν 

πραγματικότητα τα όνειρα σου! 

Αθηνά: Αν καταλήξεις σε δικαστήριο για φόνο, δεν σε ξέρω...  LOVE YOU 4EVER 

Η αγαπημένη σου: Χριστίνα!!! Χάρηκα πάρα πολύ που είχες τη μοναδική ευκαιρία να με γνωρίσεις 

τα τελευταία χρόνια μαζί σου ήταν better than the operaaa…. Let’s go to the barricade together for 

one day none and hear the people sing!!! 

Η γειτόνισσα σου  : Χριστινιώ μου! Καλή επιτυχία, να έχεις ό,τι επιθυμείς! Σου εύχομαι να είσαι 

πάντα τόσο υπέροχη και να έχεις εμπιστοσύνη στις ικανότητες σου! Σε υπερλατρεύω! 

Κυριακή: Χριστινάκι Σ’ αγαπώ πολύ! Εύχομαι η ζωή σου να είναι γεμάτη επιτυχίες και χαρούμενες 

στιγμές! Πάντα εδώ για εσένα! 

Πάνος Αρβανιτάκης: Ιέρεια, σε περιμένω και με ψυχολογείς στο μέλλον! Σου εύχομαι τα καλύτερα 

Χριστίνα! 

Ελισάβετ: Χριστίνα, σου εύχομαι τα καλύτερα να έρθουν στη ζωή σου. 

Μαρία Σερπάνου: Χριστίνααα, καλή σου επιτυχία και να ετοιμαστείς για αυτά που έρχονται   

 

 

 

 



ΔΑΦΝΗ ΜΑΓΙΑ 

     

Εσύ και η Μία!  

 

Σου εύχομαι ότι καλύτερο. Πάντα με επιτυχίες. ..... 

Εύη Δημαρά: Μπορεί να μην σε ξέρω τόσο καλά, αλλά πραγματικά πιστεύω ότι είσαι πολύ καλή 

κοπέλα και εύχομαι πάντα να μείνεις το ίδιο χαρούμενη και ευτυχισμένη! 

Λώρεν: Μάγια, σου εύχομαι να παραμείνεις πάντα τόσο γλυκιά και χαρούμενη, και η ζωή σου να 

είναι γεμάτη επιτυχίες! 

Λία: Καλή επιτυχία σε ό,τι και αν κάνεις μελισσάκι μου. 

Σου εύχομαι να πετύχεις τους στόχους σου. ΠΡΟΣΕΧΕ ΤΗ ΜΙΑ  ..... 

Σιάμου: Είσαι ένα λάθος!! Σ’αγαπάωωωω! 

Νίκος Ζουμπουλίδης: Καλή επιτυχία Μάγια σε ό,τι και αν κάνεις στην ζωή σου και όποτε θες 

κουλουράκια κανέλλας ξέρεις που θα με βρεις... 

Κατερίνα Γιαννάκη: Καλή επιτυχία στη ζωή σου, μακάρι να καταφέρουμε να κανονίσουμε αυτές τις 

διακοπές. Σ’ αγαπάω πολύ, ρε! Είσαι υπέροχη. 

Καγιούλης: Πιθηκάκι μου, τα ξέρεις. Σε λατρεύω. Καλή επιτυχία σε όλα. 

Είσαι υπέροχη, αλλά πίθηκος. Πίστεψε στον εαυτό σου. ..... 

Ελεάννα: Μάγια σου εύχομαι κάθε επιτυχία στη ζωή σου και να εισαι πάντα γερή και ευτυχισμένη! 

 

 

 



ΔΗΜΑΡΑ ΕΥΗ 

                         

Εύη! Πάντα θα ξέρω που μένεις και πάντα θα σε βρίσκω. Σου εύχομαι να πετύχεις στη ζωή σου (μαζί 

μου) και να έχεις πάντα ό,τι επιθυμείς (εμένα). Τα λέμε όταν μετακομίσουμε μαζί. Ξέρεις ποιος ;) 

Χριστίνα: Εύη σου εύχομαι να περάσεις εκεί που θες και να έχεις ένα καλό καλοκαίρι. 

Ματίνα Κασιμάτη: Ευούκοοοο, όταν αποφασίσεις να μην είσαι τόσο αναποφάσιστη, πες μου και 

εμένα μπας και το πάρω απόφαση και ΄γω... Να είσαι πάντα χαρούμενη στη ζωή σου και να 

πραγματοποιήσεις τα όνειρα σου!! Πάμε για άλλα τώρα…. 

Λώρεν: Εύη είσαι τόσο γλυκιά και χαρούμενη κοπέλα! Εύχομαι να παραμείνεις πάντα έτσι και να 

πραγματοποιηθούν όλα τα όνειρα σου! 

Ιωάννα Ρεσουλάι: Καλή επιτυχία σε ό,τι κάνεις! 

Νιάρχου Ηλιάνα: Εύη μου, εύχομαι να είσαι πάντα χαρούμενη και ευτυχισμένη σε ό,τι και να κάνεις 

στη ζωή σου! Τόσα χρόνια που γνωριζόμαστε έχουμε δημιουργήσει ευχάριστες και αξέχαστες 

αναμνήσεις που όταν τις θυμάσαι στο μέλλον, εύχομαι να σου φέρνουν ένα πλατύ χαμόγελο. Σ’ 

αγαπάω   

Άντζυ: Εύη, να είσαι πάντα χαρούμενη και χαμογελαστή με αυτή τη τόσο θετική και ευγενική 

ενέργεια που έχεις. 

Βάσια: Ευίκο, σου εύχομαι να χαμογελάς πάντα, να πετύχεις όλους τους στόχους στη ζωή σου, να 

σταματήσεις να είσαι αναποφάσιστη... Σε αγαπώ πολύ, εύχομαι να κρατήσει η φιλία μας (τα άλλα τα 

ξέρεις) 

Εύη μου, σου εύχομαι ό,τι καλύτερο στη ζωή, να είσαι πάντα χαρούμενη. Να έχεις πάντα ό,τι 

επιθυμείς στη ζωή σου με κάθε επιτυχία. ..... 

Λυδία: Εύη μου, σου εύχομαι καλή επιτυχία και να έχεις πάντα ό,τι επιθυμείς! Καλό καλοκαίρι και να 

περάσεις τέλεια! 

Κυριακή: Εύη μου, σου εύχομαι καλή επιτυχία, και να είσαι πάντα χαρούμενη και γελαστή. 

Πάνος Αρβανιτάκης: Εύη, ξέρω ότι θα τα πούμε εμείς σύντομα! Σου εύχομαι τα καλύτερα, 

μελλοντική επιστήμων! 

Ελισάβετ: Εύη μου, ό,τι επιθυμείς σου εύχομαι, πάντα χαρούμενη, γιατί το αξίζεις!   Καλό μας 

καλοκαίρι. 

Μαρία Σερπάνου: Ευίκο, καλή σου επιτυχία, σου εύχομαι να πετύχεις τους στόχους σου. 

Μαρίλια: Εύη μου, πολύ πολύ, πολύ καλή τύχη σε όλα!!! Να περνάς τέλεια!!! 

 



ΒΑΛΕΡΙΑ ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΥ 

                                  

Ελεάννα: Βαλέρια, σου εύχομαι να πετύχεις αυτό που θέλεις στη ζωή σου και να είσαι πάντα υγιής 

και ευτυχισμένη. Σε ευχαριστώ και πάλι για το δώρο του secret Santa. Πολλά φιλιά. 

Βαλερίτσοοο, θα μου λείψεις πολύ αν και δεν θα χαθούμε. ..... 

Εύη Δημαρά: Βαλέρια, σου εύχομαι καλή επιτυχία σε ό,τι κι αν κάνεις στη ζωή σου. Ελπίζω να 

παραμείνεις το ίδιο καλή, αστεία και χαρούμενη! 

Αφροδίτη Αλεξοπούλου:  Βαλεριάκι, σου εύχομαι κάθε επιτυχία, να είσαι πάντα χαρούμενη και 

ευτυχισμένη. 

Λώρεν: Βαλέρια, εύχομαι  να πετύχεις όλους τους στόχους σου και να είσαι πάντα χαρούμενη και 

ευτυχισμένη. 

Λία: Βαλεριούλα μου,    Είσαι το ομορφότερο τσιτσινάκι! Λοβ γιου     Σου εύχομαι τα καλύτερα. 

Δ. Σιάμου: Τσιτσινάκι μουυυυ! Εύχομαι να είσαι πάντα χαρούμενη με ανθρώπους που σε αγαπούν 

και αγαπάς (εγώ σε αγαπώ πιο πολύ από τους άλλους!). Ελπίζω όλα να πάνε όπως τα θες και μετά να 

κάνεις διακοπάρες! ΚΑΙ ΝΑ ΣΕ ΔΩ ΚΑΙ ΕΓΩ! (#13 #hashtag) Τα καλύτερα έρχονται  ;) 

Βίκυ: Ζουζούνα μου, θα μου λείψεις πολύ. Ό,τι θες ξέρεις που θα με βρεις! Ευχαριστώ για όλα. Σου 

εύχομαι μόνο επιτυχίες στη ζωή σου. ΑΣΕ ΤΟΝ ΚΛΑΔΟ, σε παρακαλώ. Κοίτα μόνο μπροστά στην ζωή 

σου. Σ’ αγαπώ πολύ. 

Η. Τ.:Βαλέρια, σου εύχομαι κάθε επιτυχία στην ζωή σου και να περνάς τέλεια. Είσαι το κόλλημα μου. 

ΜΗΝ ΜΕ ΑΚΟΥΜΠΑΣ ..... 

Ορέστης: Βαλέρια, είσαι η καλύτερη μου φίλη. Μια ταλαιπωρία ήταν κάθε βράδυ όταν γυρνάγαμε. 

Ελπίζω να μην ξεχάσεις τι περάσαμε μαζί. Αυτή η χρονιά ήταν τέλεια. Σ’ αγαπώ πολύ (Μπλε κ....) 

Αγγ. Σπυρακοπούλου: Τσιτσινάκο μου, καλό καλοκαίρι   

Δ. Κ.: Βαλ, η καλύτερη κοπέλα, πάντα χαμογελαστή και χαρούμενη. Να είσαι πάντα στη ζωή σου 

χαρούμενη. 

Visiiion: Βαλεριάκι, λοβ γιου πολύ, εύχομαι να μην χαθούμε και το .....  να παραμείνει ενωμένο 

(ακόμα και αν ο Ορέστης είναι (μ...... )..). Να μπεις στη σχολή σου και να κάνεις πάντα ΣΩΣΤΕΣ 

επιλογές. 

 



ΖΑΡΚΟΣ ΘΟΔΩΡΗΣ 

                     

Βάλε λίγο ..... 

Είσαι ένα μεγάλο Ζούνι   ..... 

Λία: Ζαρκουλίνο, καλή επιτυχία σε ό,τι κάνεις, λοβ γιου  

Δέσποινα Σιάμου: Ταξιτζή εσύ! Εύχομαι να πετύχεις τους στόχους σου! 

Βαλέρια Ελευθερίου: Ζαρκούλη, ελπίζω να πετύχεις τους στόχους σου (Σίγουρη είμαι) και να είσαι 

πάντα ο χαρούμενος μάγος που ξέρουμε. Σ’ αγαπώ πολύ! 

Άντζυ: Ζαρκό, σου εύχομαι ό,τι καλύτερο στη ζωή ΚΑΙ ΝΑ ΓΙΝΕΙΣ Ο ΚΑΛΥΤΕΡΟΣ ΜΑΓΟΣ ΤΟΥ ΚΟΣΜΟΥ 

ΚΑΙ ΕΓΩ Η ΜΕΓΑΛΥΤΕΡΗ ΣΟΥ ΘΑΥΜΑΣΤΡΙΑ 

Σαπούνι ..... 

Σμυρνιός: Ζάρκο, αγορίνα καλή συνέχεια στη ζωή σου, να περνάς καλά! 

Visiiion: Ζαρκουλίνο, εύχομαι να είσαι πάντα χαρούμενος με πολλές επιτυχίες. Always by your side. 

Αδερφούλη καλή επιτυχία σε όλα, πάντα δίπλα σου ........ Πότε θα πάμε για μπ...ύρες? ..... 

Ηλίας: Αδερφέ, καλή επιτυχία σε ό,τι και αν κάνεις. Μέσα στην τρέλα πάντα! Πάντα εδώ για σένα. Σ’ 

αγαπώ αδερφέ. 

Κωστής: Γιαγιάκα, σε αγαπώ πολύ, καλή σταδιοδρομία στη ζωή σου και μακάρι να έχουμε πολλές 

ευχάριστες στιγμές στο μέλλον  

Χρηστάρας: Ζάρκο, καλή επιτυχία σε ό,τι και αν κάνεις στη ζωή σου. (μονομαχία (Yugioh))  

Εύη Δημαρά: Εύχομαι να έχεις στη ζωή σου πολλές επιτυχίες! Να είσαι πάντα χαρούμενος και 

ευτυχισμένος!  

Κουτς: Εύχομαι όλα να σου έρθουν όπως τα θέλεις. 

Ορέστης: Ζάρκο, Ζαρκουλίνι, σ’ αγαπώ πολύ. Ελπίζω να μην σκοτωθούμε με αυτά που κάνουμε. 

Γειτονάκια είμαστε οπότε δεν νομίζω να χαθούμε. Εύχομαι όλα να σου πάνε καλά. 

Δ.Κ.: Κούλη, Ζαρκούλη, το καλύτερο παιδί. Πάντα οργανωτικός και με πρόγραμμα. Καλή επιτυχία στη 

ζωή σου και κάνε αυτό που θέλεις. 

 



ΖΑΦΕΙΡΟΠΟΥΛΟΥ ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ 

                

Η φίλη σου η Άννα: Δεν χρειάζεται να σου πω τίποτα εσένα... Ό,τι είναι το έχω πει. Είσαι η σέξι 

κοκκινομάλλα φίλη μου. Αυτά από μένα. 

Λάκι, λάκι, λάκι, λάκι για καφέ στο Κολωνάκι. ..... 

Ματίνα Κασιμάτη: Σία Ζαφείρου, απαιτώ να θυμηθείς την ορθογραφία σου. Καλή σταδιοδρομία. 

Αφροδίτη: Σοκολατάκι να κεράσω? 

Ιωάννα Ρεσουλάι: Τζίντζερ, ηλιαχτίδα μου, μην σταματήσεις να λάμπεις ποτέ. Σου εύχομαι ό,τι 

επιθυμείς να γίνει πραγματικότητα και να είσαι πάντα μια τρελοκαμπέρο, παλαβιάρα, σεξοβόμβα   

Σιάμου: Να κεράσω ένα αφέψημα? Μια πάστα? Μωρή βλαμμένη σου εύχομαι να πετύχεις τους 

στόχους (μη τα ξαναλέω γιατί ξέρω ότι αυτό θα συμβεί). Πάντα χαρούμενη και τόσο υπέροχη! Πολύ 

φίλη μου, μη ξεχνιόμαστε!!! *χεράκι* Να ξέρεις πάντα θα είμαι δίπλα σου ό,τι και αν χρειαστείς, 2 

βήματα απόσταση είμαστε! Σε λατρεύω πολύ, πολύ! 

Βαλέρια Ελευθερίου: Πάρε Twix 

Σμυρνιός: Ό,τι καλύτερο σου εύχομαι, να πετύχεις τους στόχους σου και να χαμογελάς. 

Νίκος Ζουμπουλίδης: Καλή επιτυχία σου εύχομαι στη ζωή σου και να είσαι χαμογελαστή. 

Καγιούλης: Τα λέμε στη Μύκονο. 

Πάμε Μύκονο με τον οδηγό? ..... 

Εύη Δημαρά: Αναστασίααα! Ελπίζω να πετύχεις ό,τι επιθυμείς στη ζωή σου! Να παραμείνεις το ίδιο 

καλή, χαρούμενη και αστεία. 

Κουτς: Ελπίζω να είσαι πάντα καλά, να μας θυμάσαι και να μην χάνεις τον στόχο σου. 

Αγγ. Σπυρακοπούλου: Ζαφ μου είσαι μορφή. Ξέρεις... 

 

 

 



ΚΑΓΙΟΥΛΗΣ ΣΤΕΦΑΝΟΣ 

      

Στεφανάρα, στάθηκες δίπλα σε όλα. Σου εύχομαι τα καλύτερα. Άντε και να πάρεις και αυτό το 

πισωκίνητο που το ονειρεύονται πολλοί. Πάντα με επιτυχίες. ..... 

Ελεάννα: Στέφανε ακόμα περιμένω το υπογεγραμμένο donut. Επίσης, σου εύχομαι να περάσεις εκεί 

που θες και συγχαρητήρια για τη νίκη σας. 

Ματίνα Κασιμάτη: Γεια σου ρε πρωταθλητηή. Μας κάνατε περήφανους. Καλή επιτυχία στη ζωή σου. 

Αφροδίτη: Στέφανε σου εύχομαι να πετύχεις τους στόχους σου και να είσαι πάντα χαρούμενος. 

Λώρεν: Καγιούλη εύχομαι πραγματικά η ζωή σου να είναι γεμάτη επιτυχίες! Wish you the best! 

Σιάμου: Καλή τύχη σε ό,τι και αν κάνεις! Πάντα χαρούμενος! 

Σωκράτης Ποδάρας: Καλή επιτυχία σε ό,τι και να κάνεις και να ‘χει η ζωή σου το flow του beat!! 

Άντζυ: Καγιουλάκο, 11 χρόνια ΚΑΙ ΓΙΑ ΠΑΝΤΑ ΜΑΖΙ! Σε αγαπώ πολύ, πολύ   

Σμυρνιός: Καγιούλαρε, είσαι αξία. Οι φραπέδες σου στα Γιάννενα θα μείνουν αξέχαστοι. 

Κατερίνα Γιαννάκη: Καλή επιτυχία σε όλα. Μην αλλάξεις ποτέ. Είσαι απίστευτος. 4711 μόνο ρε! 

Β.Μ.: Καγιούλαρε, τα ξέρεις όλα, σε ευχαριστώ τόσα χρόνια για όλες τις βλακείες που έχουμε κάνει. 

Βάσια   : Καγιούλαρεε, σε αγαπώ πολύ, είσαι ο καλύτερος. Σου εύχομαι να πετύχεις όλους τους 

στόχους σου  

Χρηστάρας: ΚΑΓΙΟΥΛΗ, ΣΟΥΠΕΡ ΣΤΑΡ ΤΗΣ ΦΙΛΟΘΕΗΣ, Καλή επιτυχία στη ζωή σου, να συνεχίσεις στο 

δρόμο που χάραξες στη Newgen και καλή αντάμωση. 

Εύη Δημαρά: Στέφανε, εύχομαι ό,τι καλύτερο! Να είσαι για πάντα το ίδιο αστείος, χαρούμενος και 

καλός! 

Βαρίτης Δημήτρης: Τρελέ μου! Να είσαι πάντα καλά και να πετύχεις στη ζωή σου. 

Πάνος Αρβανιτάκης: Στέφο, γείτονα μου, είθε και έχεις μεγάλες επιτυχίες, μεγάλε! 

 

 



ΚΑΛΛΙΚΟΥΡΔΗ ΕΛΕΑΝΝΑ 

                      

Καλαμάτα, Βόλος, Ρωσία, όλες αυτές οι αναμνήσεις θα μείνουν στην καρδιά μου. Σ’ ευχαριστώ για 

τις αναμνήσεις. I will remember you μέχρι να ξανασυναντηθούμε, εις το επανειδήν. Σου εύχομαι τα 

καλύτερα... Χρόνια πολλά... You know. Η μοναδική σου φίλη & more 

Ματίνα Κασιμάτη: Απουσιολόγεεε, σου εύχομαι να έχεις πάντα επιτυχίες σε ό,τι και αν κάνεις. Καλό 

καλοκαίρι. 

The one and only Λώρεν: Ελλλλεάννα, είσαι πραγματικά ένας από τους καλύτερους ανθρώπους που 

έχω γνωρίσει! Εύχομαι να είσαι πάντα ευτυχισμένη! Θα είμαι πάντα δίπλα σου! Η ζωή σου να είναι 

γεμάτη με επιτυχίες! 

Ιωάννα Ρεσουλάι: ΕΛΕΑΝΝΑ ΕΙΣΑΙ Ο ΓΙΑΤΡΟΣ ΤΗΣ ΚΑΡΔΙΑΣ ΜΟΥ!!    

Αθηνά: 8ο θαύμα του κόσμου, να μείνεις τέλεια   

Βαλέρια Ελευθερίου: Ελλλλεάννα ,καλή επιτυχία στις Πανελλήνιες και σου εύχομαι να είσαι πάντα 

χαρούμενη. 

Νιάρχου Ηλιάνα: Ελεάννα μου, να είσαι πάντα ευτυχισμένη, σε ό,τι και να κάνεις να έχεις πάντα 

επιτυχίες. Να έχεις ένα τέλειο καλοκαιριιι! 

Άντζυ: Ελεάννα ελπίζω να γίνεις η μεγαλύτερη γιατρός του κόσμου :3 Η απουσιολόγος της καρδιάς 

μας. 

Παναγιωτοπούλου Ιωάννα: Ελεαννάκι, εύχομαι να είσαι πάντα ευτυχισμένη και να γίνεις γιατρός να 

μας κάνεις καμία εξέταση xιxιxιxι   

Εύη Δημαρά: Ελεάννα, εύχομαι ό,τι καλύτερο! Να είσαι για πάντα το ίδιο χαρούμενη, αστεία και 

καλός άνθρωπος. Είμαι σίγουρη ότι θα ξαναϊδωθούμε... τυχαία!  

Λυδία: Αγαπημένη μου Ελεάννα      Σου εύχομαι να πετύχεις τους στόχους σου και να είσαι πάντα 

χαρούμενη και δυνατή! Ξέρω ότι θα καταφέρεις ό,τι θα βάλεις στόχο γι’ αυτό και σε αγαπώ!!!   

Κυριακή: Ελεάννα μου, εύχομαι να πετύχεις όλους τους στόχους σου! Σ’ αγαπάω πολύ!  

Ελεάννα, μια ζωή με βρίζεις αλλά εγώ σου εύχομαι τις μεγαλύτερες επιτυχίες σε ό,τι αγαπάς! Θα τα 

πούμε! ..... 

Ελισάβετ: Ό,τι επιθυμείς σου εύχομαι, πάντα με επιτυχίες! 

Η αγαπημένη σου φίλη, Μαρία Σερπάνου: Αγαπημένη μου φίλη, σου εύχομαι να πετύχεις τους 

στόχους, να συνεχίσεις να μας χαμογελάς, και ό,τι χρειαστείς θα είμαι εδώ. Σε αγαπώ πολύ. 

Μαρκώ: Ελεάννα μου, σου εύχομαι να πετύχεις σε ό,τι επιθυμείς, να είσαι πάντα ευτυχισμένη και 

χαρούμενη. Παρ’ όλο που τα τελευταία χρόνια μας πέθανες στην απουσία σε αγαπάω και έτσι. 

 



ΚΑΝΕΛΛΟΥ ΜΑΡΙΑ 

              

Λώρεν: Μαράκι, εύχομαι να παραμείνεις πάντα τόσο γλυκιά και ευτυχισμένη! Η ζωή σου να είναι 

γεμάτη επιτυχίες! 

Σμυρνιός: Μαρία, σου εύχομαι να είσαι πάντα ευτυχισμένη. 

Άντζυ: Πολυαγαπημένη Μαρία, σου εύχομαι ό,τι καλύτερο στη ζωή σου και να πετύχεις όλους, μα 

όλους τους στόχους σου. Πάντα χαμογελαστή όπως πάντα. Θα μου λείψεις! 

Κατερίνα Γιαννάκη: Καλή επιτυχία στη ζωή σου και πάντα χαμογελαστή. 

 Εύη Δημαρά: Μαρακιιι! Εύχομαι να είσαι για πάντα το ίδιο χαρούμενη και ευτυχισμένη! Ελπίζω στη 

ζωή σου να έχεις πολλές, πολλές επιτυχίες! 

Μαρίλια: Μαράκι μου, με το υπέροχο χαμόγελο!!! Καλή τύχη σε όλα, να περνάς όμορφα!!!  

Μπαλίλη Ειρήνη: Κανελλάκι μου, σου εύχομαι ό,τι καλύτερο στη ζωή σου. Αυτά τα 6 χρόνια ζήσαμε 

πολλές ωραίες στιγμές. Εμείς θα τα πούμε σίγουρα και μετά το σχολείο. Σ’ αγαπώ πολύ   

Κουτς: Μαράκι μου, είσαι από τα πιο σημαντικά άτομα για μένα στο σχολείο. Σου εύχομαι να 

πραγματοποιήσεις τους στόχους σου και να είσαι πάντα ευτυχισμένη... 

Δημήτρης Βαρίτης: Κανελλίτσα μου... Στην πρώτη λυκείου ήσουν από τα πρώτα άτομα που γνώρισα 

και αμέσως μου έκανες κλικ. Αυτό το χαμόγελο που έχεις είναι όλα τα λεφτά. Σου εύχομαι να σου 

πάνε όλα καλά και να πετύχεις στη ζωή σου! Κάτι για το οποίο είμαι σίγουρος βέβαια. 

Πάνος Αρβανιτάκης: Είθε κι βρεις χαρά σε ό,τι κάνεις, Μαρία! 

Μαρία Σερπάνου: Κυρία Κανέλλου καλή σας επιτυχία. 

 

 

 

 

 

 



ΚΑΡΑΜΠΕΛΙΑ ΕΥΤΥΧΙΑ 

                              

Ιωάννα Ρεσουλάι: Ευτίχοοο, είσαι τρέλα. 

Ματίνα Κασιμάτη: Ευτυχία, να έχεις ό,τι επιθυμείς και καλή σταδιοδρομία. 

Your partner in crime : Ευτυχία μου, είσαι πραγματικά ένας από τους καλύτερους ανθρώπους που 

έχω γνωρίσει! Εύχομαι να παραμείνεις πάντα τόσο γλυκιά και χαρούμενη, και η ζωή σου θα είναι 

γεμάτη επιτυχίες! 

Να είσαι πάντα χαρούμενη σε ό,τι και αν κάνεις στη ζωή σου τρελή μου!  ..... 

Άντζυ: Αγαπημένη Ευτυχία θα μου λείψεις πολύ, πολύ! Να είσαι πάντα χαμογελαστή! 

Μαρία Κανέλλου: Καραμπόλαααα μου. Στο ίδιο τμήμα από πρώτη γυμνασίου και στο Πολυτεχνείο 

μελλοντικά. Είσαι από τα άτομα που μόνο όταν σε γνωρίσει κάποιος καλά μπορεί να καταλάβει τον 

χαρακτήρα σου. Καλή επιτυχία, αρχιτέκτονα μου. 

Σμυρνιός: Ευτυχούλα, να έχεις ό,τι επιθυμείς και να είσαι πάντα χαμογελαστή. 

Βάσια  : Να είσαι πάντα χαρούμενη μικρό δελφίνι μου και καλή σταδιοδρομία. Σε αγαπώ πολύ.  

Ειρήνη Μπαλίλη: Κολλητάρι μου, σ’,αγαπώ πολύ. Εύχομαι ό,τι καλύτερο στη ζωή σου. Αυτά τα 13 

χρόνια έχουμε ζήσει πάρα πολλές στιγμές και έχουμε ζήσει πάρα πολλές στιγμές και έχουμε να 

ζήσουμε άλλα τόσα. Ό,τι χρειαστείς θα είμαι πάντα δίπλα σου!!  

Εύη Δημαρά: Ευτυχάκι μου! Εύχομαι να είσαι για πάντα το ίδιο χαρούμενη και ευτυχισμένη! Είμαι 

σίγουρη ότι η φιλία μας δεν θα ξεχαστεί. Έχουμε ακόμα να δημιουργήσουμε πολλές, πολλές 

αναμνήσεις! 

Πάνος Αρβανιτάκης: Ευτυχία! Ποτέ δεν καταλάβαινες τι έλεγα. Ελπίζω ότι τώρα θα καταλάβεις ότι 

σου εύχομαι επιτυχία σε ό,τι θες! 

Ευτύχωωω, πάντα χαρούμενη με καλή επιτυχίαα!    ..... 

Μαρίλια: Αρχιτεκτονάρα μου, να έχεις πάντα επιτυχίες. Love you. 

 

 

 



ΚΑΣΙΜΑΤΗ ΜΑΤΙΝΑ 

              

Χριστίνα: Σε ευχαριστώ που έκανες το Βακε λιγότερο βαρετό (εεεε?). Σου εύχομαι πάντα επιτυχίες 

και τα καλύτερα. 

Ελεάννα: Ματίνα σου εύχομαι να πετύχεις στη ζωή σου και να έχεις πάντα ό,τι επιθυμείς! Επίσης, 

ευχές και χαιρετισμούς στο χάμστερ σου. Σε ευχαριστώ που με βοήθησες να επιβιώσω στις 

χορωδίες. 

Λώρεν: Ματίνα, εύχομαι να πετύχεις ό,τι επιθυμείς στη ζωή σου και να είσαι πάντα τόσο γλυκιά και 

ευτυχισμένη! 

Νιάρχου Ηλιάνα: Ματινάρα μου, my hamster mama, να πετύχεις στη ζωή σου ό,τι ποθείς 

περισσότερο και με ανθρώπους δίπλα σου που σε κάνουν πραγματικά χαρούμενη!!   

Άντζυ: Ματίνα, μην χάσεις ποτεεεέ την τρέλα σου! Θα μου λείψεις πολύ εσύ και ο Φιρφιράκος. 

Μαρίλια: Καλή τύχη, Ματινάκι! Κουράγιο με τα παιδιά!!! 

Μαργκώ: Σταματίνα!!! (ξέρεις γιου....) σου εύχομαι καλή συνέχεια σε ό,τι κάνεις και να είσαι πάντα 

όσο χαρούμενη όσο είσαι όταν τρώμε ή όταν βγάζεις (υπερβολικά πολλές) φωτογραφίες το χάμστερ 

σου. 

Βάσια: Ματινάρααα, σε αγαπώ πάρα πολυυυύ, εύχομαι να παραμείνεις τρελή και να μην χάσεις 

ποτέ την τρέλα σου. Τα λέμε σε κάτι μήνες (θα γίνει χαμοοός). 

Εύη Δημαρά: Ματινατούρα μουυ! Είσαι ένας από τους καλύτερους ανθρώπους που έχω γνωρίσει. 

Εύχομαι στη ζωή σου να έχεις πολλές επιτυχίες και χαρές! Ετοιμάσου για καινούργιες αναμνήσεις και 

εμπειρίες! Εύχομαι ό,τι καλύτεροοο! 

Λυδία: Ματίνα μου, σου εύχομαι καλή επιτυχία και να έχεις πάντα ό,τι επιθυμείς! Σου εύχομαι να 

περάσεις ένα υπέροχο καλοκαίρι  

Κυριακή: Ματινάκι, εύχομαι η ζωή σου να είναι γεμάτη επιτυχίες και χαρούμενες στιγμές!  

Πάνος Αρβανιτάκης: Ηθοποιάρα μας! Θα ξαναϊδωθούμε για μελλοντικές συνεργασίες! 

Ελισάβετ: Ματινάρα, σου εύχομαι να παραμείνεις χαρούμενη με πολλές επιτυχίες και γλέντιααα!   

 

 



 

 

 

 

 

      

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



ΖΟΥΜΠΟΥΛΙΔΗΣ ΝΙΚΟΣ 

                           

Χρηστάρας: Ζουμπουλίδη, σου εύχομαι καλή επιτυχία στη ζωή σου και να γίνεις ο καλύτερος 

κομμωτής της Ελλάδας. 

Μαρίλια: Με το πιο όμορφο χαμόγελο... να κάνεις πάντα ό,τι σε κάνει ευτυχισμένο!!!   

Ο αγαπημένος μου! Σε λατρεύω!  

Άντζυ: Ο πορτοκαλομάλλης της καρδιάς μου! Ζούμπου σου εύχομαι ό,τι καλύτερο στη ζωή σου. 

Σμυρνιός: Ζουμπ, είσαι αδελφός και σ’ αγαπάω, τα καλύτερα έρχονται και θα μας βρουν μαζί   

Θωμάς: Caroten  

Βάσια: Ζούμπου, εύχομαι να πετύχεις όλους τους στόχους σου  Μάθε να παίζει tichu & ping pong, 

θα μου λείψεις πολύ 

Αναστασία Ζαφειροπούλου: Ζουμπ μου!!! Είσαι ο καλύτερος καροτομαλλιάς που ξέρω!! Να 

προσέχεις και να είσαι ευτυχισμένος!  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



ΚΛΑΟΥΔΑΤΟΥ ΜΑΡΓΚΩ 

                        

Κουτς: Είσαι γύφτισσα, αλλά θα μας λείψεις  

Your true lover: Μαργκώ, είσαι ένα τρελό, μπερδεμένο, εκνευριστικό πλάσμα που όμως κατάφερε να με ρίξει. 

Πάντα θα θέλω και θα μου αρέσει να τσακώνομαι μαζί σου. Να είσαι σίγουρη ότι θα πετύχω διότι ακόμα και 

εγώ πιστεύω σε σένα. 

One day morreeee…. Μαργκώ είσαι ο έρωτας της ζωής μου και περιμένω να δούμε AHS μαζί... You know. Υ.Γ. 

εύχουμε να αρχίσουμε μία επανάσταση μαζί ..... 

Ματίνα Κασιμάτη: Γκούλα, Γκούλα, Μαργκούλα  ή αλλιώς Dori πότε θα με πας για φαϊ; Καλή σταδιοδρομία, 

καλή επιτυχία ! 

Παλικάρι: Νεράιδα μου, σε περιμένω για εκπαιδευτική εκδρομή στους στρατώνες πολύ σύντομα! Σε 

υπερλατρεύωωω  

Ιωάννα Ρεσουλάι: YOU ARE OUR ONE AND ONLY TRIGGERED QUEEN!   

Αθηνά: Η ανωμαλία φταίει που σε κάνω παρέα   

Νιάρχου Ηλιάνα: Έρωτα της ζωής μου, εύχομαι να είσαι πάντα χαρούμενη, με εννοείται ευχάριστες αναμνήσεις 

από εμένα και να είσαι σίγουρη ότι θα ειδωθούμε στο μέλλον    

Λώρεν: Μαργκώ μου, εύχομαι η ζωή σου να είναι γεμάτη επιτυχίες και χαρούμενες στιγμές! Θα είμαι πάντα 

εδώ για εσένα! Σ’ αγαπώ πολύ, πολύ, πολύ! 

Μαρία Κανέλλου: Μαργκούλα!!! Φέτος κλείνει ένας κύκλος 11 χρόνων μαζί στα ίδια σχολεία!! Σου εύχομαι να 

πραγματοποιηθούν τα όνειρά σου και να είσαι πάντα χαρούμενη και υγιής! 

Κατερίνα Γιαννάκη: Μαργκουλίνι, καλή επιτυχία σε ό,τι κάνεις! Πάντα χαμογελαστή και από Δεκέμβριο για σκι! 

Άντε έχουμε καιρό να κάνουμε τους πιγκουίνους και να σου σπάω τα νεύρα. Έχουμε περάσει τόσα πολλά μαζί. 

Να σου θυμίσω τις μπότες στο παράθυρο! Σ’ αγαπώ 

Παναγιωτοπούλου Ιωάννα: Μαργκώ, καλή επιτυχία σε ό,τι κάνεις, εύχομαι να είσαι πάντα χαρούμενη 

Ελισάβετ Παπαδοπούλου: Μαργκώ, σου εύχομαι καλή επιτυχία στις πανελλήνιες, ό,τι επιθυμείς στη ζωή σου, 

πάντα με πολλά χαμόγελα   

Δημήτρης Βαρίτης: Μαργκώτ, Μαργκώτ και πάλι Μαργκώτ. Μακάρι να σου πάνε όλα καλά στη ζωή σου και να 

πετύχεις ό,τι θες. 

Μαργκούλα, Καλή επιτυχία, σου εύχομαι να έχεις ό,τι επιθυμείς! Ετοιμάσου για black parade! Σ’ αγαπώ πολύ! 

Κούλα 

Πάνος Αρβανιτάκης: Περσεφόνη, σου εύχομαι επιτυχία σε ό,τι ποθείς, μα ξέρω ότι δεν αμαυρώνεις το γένος 

μου  

Αγαπημένη μου Τσ..., σου εύχομαι να πετύχεις τους στόχους σου και ετοιμάσου για τα έξαλα που θα γίνουν. Σε 

αγαπώ πολύ, από: Τσ....   

 



ΚΛΩΝΑΡΗΣ ΧΡΙΣΤΟΦΟΡΟΣ 

      

Χρηστάρας: Κλωνάρη, δεν χρειάζεται να πω πολλά, θα τα λέμε καθημερινά. 

ΤΡΕΛΟΣ ΠΑΙΧΤΗΣ ΚΙΘΑΡΑΣ ..... 

Νιάρχου Ηλιάνα: Είσαι ο καλύτερος κιθαρίστας man μου! 

Σωκράτης Ποδάρας: Χριστόφορε, σου εύχομαι να γίνεις ο μελλοντικός κιθαρίστας των Slip knot! 

Νίκος Ζουμπουλίδης: Πελατάκο μου, και στην ξερή και στο ping-pong, συνέχισε έτσι, καλή επιτυχία 

σε ό,τι και αν κάνεις στο μέλλον σου με υγεία πάνω από όλα 

Σμυρνιός: Είσαι μεγάλο ταλέντο, συνέχισε να κάνεις αυτά που αγαπάς, είμαι σίγουρος ότι θα 

πετύχεις. 

Πανούλης: Που ‘σαι μπροοο. Να ξέρεις αδερφέ ότι δεν θα χαθούμε ποτέ εμείς. Πελάτης στο ping-

pong. 

Κουτς: Καλή επιτυχία σε ό,τι κάνεις. Να συνεχίζεις να παίζεις μουσική και να κάνεις αυτά που σε 

εκφράζουν. 

Ελισάβετ Παπαδοπούλου: Είσαι ο κιθαρίστας της καρδιάς μας! 

Πάνος Αρβανιτάκης: Δεν χανόμαστε, ρε! Σε περιμένω ως μουσικό συνθέτη σε μελλοντικές 

υπερπαραγωγές! 

 

 



ΚΟΝΤΑΞΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ 

                     

Κουτς: Χρηστάρα, είσαι παιχταράς 

ΧΡΗΣΤΑΡΑ ΕΙΣΑΙ ΑΞΙΑ ..... 

Σωκράτης Ποδάρας: Χρηστάρα, σου εύχομαι να γίνεις μεγάλος δημοσιογράφος σαν το Στέφανο 

Χίο!!! 

Νίκος Ζουμπουλίδης: Χρηστάρα, πάντα ευτυχισμένος και καλή επιτυχία στη ζωή σου. 

Σμυρνιός: Χρηστάρα, παίχτη ό,τι επιθυμείς, να είσαι πάντα χαρούμενος 

Χρηστάρα, θεέ, πάρε τη ΠΑΕ. ..... 

Ελισάβετ: Χρηστάρα, είσαι θεός! 

Πάνος Αρβανιτάκης: Αδερφέ μου Χρηστάρα, είθε η δύναμη να είναι μαζί σου σε ό,τι επιθυμείς. 

Μαρίλια: Καλή τύχη, Χρηστάρα! 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



ΚΟΥΚΑΣ ΔΗΜΗΤΡΗΣ 

             

Χρηστάρας: Κουκά εύχομαι η δουλειά που θα κάνεις στη ζωή σου να σου βγει σε καλό 

Κουκάς, δύναμη! ..... 

Κουκά, σ’ αγαπάμε, ελπίζω να πετύχεις τους στόχους σου και να παρτάρουμε μαζί στην Μύκονο ..... 

Ορέστης: Κουκά, πεζοναύτη μου, σ’ αγαπώ πολύ! Ελπίζω να ανοίξουμε μαζί Bullseye 

Κουτς: 6 χρόνια φιλίας, εκτίμησης και αλληλοβοήθειας. Σου εύχομαι τα καλύτερα για το μέλλον. 

Παναγιωτοπούλου Ιωάννα: Κουκά, εύχομαι να είσαι πάντα χαρούμενος και να κάνεις πολλά γλέντια 

στη Μύκονο και λογικά στην Κρήτη και να παίζεις εσύ την τσαμπούνα. 

Κουκά, σου εύχομαι ότι επιθυμείς στη ζωή σου, πάντα ευτυχισμένος και παθιασμένος ..... 

Mobby: Βλάκα Κουκά που έκλασε ο Phelps και βγήκες εσύ. Αξέχαστες θα μου μείνουν οι συζητήσεις 

μας, ή σου! για την ακρίβεια , περί της ομάδας σου στην κολύμβηση. Θα τα πούμε τόσο εκτός 

σχολείου όσο και εκτός πισίνας 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



ΚΟΥΚΟΥΝΑΡΗΣ ΔΗΜΗΤΡΗΣ 

                           

Ιωάννα Ρεσουλάι: Είσαι μία τρελή, ηλιόλουστη ηλιαχτίδα 

Αγγελική Σπυρακοπούλου: Κουκουυυυ, αξίααα! 12 χρόνια κρατάει αυτή η κολόνια. Παιδικός φίλος και από τα 

πιο γλυκά και πιο αστεία παιδιά που ξέρω. Καλή επιτυχία   

Δέσποινα Σιάμου: Κουκουυυ, 12 χρόνια κρατάμε όλοι μαζί! Εράσμειος αξία! Σου εύχομαι τα καλύτερα! Να 

πετύχεις τους στόχους σου και να χαμογελάς πάντα! 

Χρηστάρας: Κούκου, καλή επιτυχία σε ό,τι κι αν κάνεις στη ζωή σου. 

Δημητράκο, είσαι μεγάλη τρέλα. Ο πιο ωραίος Αφρικανός που έχω γνωρίσει   

ΚΟΡΟΜΗΛΑΑΑΑΑΑ... Να είσαι πάντα καλά. Love you ..... 

Το καλοκαίρι πάμε Μαδαγασκάρη, μαυρούλη μου   #lioubi 

Κούκου, γλυκούλη Αφρικανέ εύχομαι όλες σου οι ευχές να πραγματοποιηθούν. Να περνάς τέλεια ..... 

Άντζυ: Κούκου εύχομαι να είσαι πάντα καλά, με αυτό το όμορφο χαμόγελο στα χείλη!  Καλή επιτυχία 

Σμυρνιός: Κούκου, παίχτη να περνάς καλά ό,τι και αν κάνεις 

Κουκουνάρη, ό,τι επιθυμείς μαυρούλη. Πολλές επιτυχίες σε όλη σου τη ζωή. Πράσινη κάρτα έχεις? … 

Βίκυ: Άντρα μου, σου εύχομαι τα καλύτερα!!!   

Mobby: Βλάκα Κουκά που έκλασε ο Phelps και βγήκες εσύ. Αξέχαστες θα μου μείνουν οι συζητήσεις μας, ή σου! 

για την ακρίβεια , περί της ομάδας σου στην κολύμβηση. Θα τα πούμε τόσο εκτός σχολείου όσο και εκτός 

πισίνας 

Tt: Κούκου, είσαι από τους καλύτερους μου φίλους. Θυμάμαι στο γυμνάσιο πως ξεκινήσαμε να κάνουμε παρέα. 

Περάσανε πολύ γρήγορα 5 χρόνια. Ελπίζω να κρατήσουμε σχέσεις. Σ’ αγαπώ πολύ! 

Κουτς: Κούκου, όσα χρόνια και αν περάσουν πάντα κάπου θα με συναντάς.... Εύχομαι να πραγματοποιήσεις 

τους στόχους σου και να είσαι πάντα καλά, 

Παναγιωτοπούλου Ιωάννα: Κουκουναράκι, εύχομαι όλες σου οι επιθυμίες να πραγματοποιηθούν και να είσαι 

πάντα, πάντα χαρούμενος. Σ’ αγαπάμε πολύ, πολύ 

Ελισάβετ: Κουκουνάρη, σου εύχομαι πάντα χαμόγελα στη ζωή σου και πολλές, πολλές επιτυχίες 

Δημήτρης Βαρίτης: Μήτσο, εύχομαι όλες σου οι επιθυμίες να πραγματοποιηθούν και να πραγματοποιήσεις 

τους στόχους σου 

Ρε αγόρι μου, τώρα τι να πω για εσένα. Α-προ-σά-ρμο-στος/ Ανώμαλος. Ξέρεις εσύ στο μπάσκετ. Όχι εντάξει. 

Φυσικά και δε θα μου λείψεις, γιατί θα τα λέμε και μετά από εδώ. Και γαμώ τα παιδιά. (Μάντεψε ποιος) 

Δ.Κ.: Αγαπημένε μου, μαύρε σ’ αγαπώ πολύ, πολύ. Σου εύχομαι τα καλύτερα στη ζωή σου. Να παραμείνεις 

πάντα ήρεμος και λογικός. Ελπίζω στο μέλλον να μη χαθούμε.   

Visiiion: Μαύρε, εύχομαι ό,τι καλύτερο στη ζωή σου με πολλά γκομενάκια και πολλές χαρές. Always by your side 



ΚΟΥΤΣΟΓΟΥΛΑΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ 

                         

Ιωάννα Ρεσουλάι: Κουτσς, σου εύχομαι τα καλύτερα. Είσαι ο απουσιολόγος της καρδιάς μας. 

Άννα-Μαρία : Σου εύχομαι να είσαι ψύχραιμος και να αντιμετωπίζεις δύσκολες καταστάσεις με ηρεμία. Είσαι 

πολύ γλυκούλης και καλούλης. Wish you da best 

Αγγελική Σπυρακοπούλου: Σκίστους Κουτς! (12 χρόνια σε ξέρω βλάκααα, δεν το πιστεύω ότι φέτος 

τελειώνουμε) 

Δέσποινα Σιάμου: 12 χρόνιαααα (again)! Εράσμειος είναι μία βρε! Πάντα επιτυχίες βλάκα 

Χρηστάρας: Κουτσογουλάρα, απουσιολογάρα, εύχομαι οι ιατρικές σου σπουδές, να σου βγουν σε καλό και να 

σε επισκεφτώ ως ασθενής μία μέρα. ΖΗΤΩ Ο ΜΕSSI XD!  

Νιάρχου Ηλιάνα: Να είσαι πάντα χαρούμενος σε ότι και αν κάνεις, τρελέ μου! 

Λώρεν: Κουτς, εύχομαι η ζωή σου να είναι γεμάτη επιτυχίες και χαρούμενες στιγμές! Νιώθω πολύ τυχερή που 

είσαι ένα από τα άτομα στη ζωή μου! 

Κουτσογουλάκιιι! Τι να πρωτοπώ για σένα broski. Με κάνεις και γελάω με τη βουλγαρική σου προφορά και με 

τα αστεία που λες καθημερινά. Είσαι από τα άτομα που μπορεί να εμπιστευτεί κανείς και να συζητήσει. Είμαι 

σίγουρη ότι οι κόποι σου θα ανταμειφθούν αφού το αξίζεις μικρέ γιατρέ. Τα λέμε στην Πάρο. ..... 

Κουτσογούλα, μην ξεχνάς πως όπου σε βρίσκω και σε βλέπω πάντα θα θυμάμαι εκείνα τα βιβλία που είχαν γίνει 

ιπτάμενα μέσα στην τάξη ..... 

Κουτς, σου εύχομαι κάθε επιτυχία στην ζωή σου, σε αγαπώ πολύ  ..... 

Παναγιωτοπούλου Ιωάννα: Απουσιολόγε, της καρδιάς μου, εύχομαι να είσαι πάντα χαρούμενος και να 

πετύχεις σε ό,τι επιθυμείς. Να γίνεις φαρμακοποιός, να μας συνταγογραφείς κανένα φάρμακο (όπως μου 

έσβηνες και τις απουσίες) xιxιxι    

Ελισάβετ: Κουυυτς, σου εύχομαι πάντα επιτυχίες και πολλά, πολλά γλέντια party animal   

Βαρίτης Δημήτρης: Τζινα! Από που να αρχίσω και που να τελειώσω. Έχουμε περάσει πολλά μαζί και έχουμε 

κάνει άπειρες μ.....ς! Τις οποίες φυσικά και θα συνεχίσουμε. Πιστεύω σε εσένα και είμαι βέβαιος ότι θα πετύχεις 

στη ζωή σου. Εύχομαι μία μέρα να σε δω ορθοδοντικό στη Νέα Υόρκη, όπως λες. Και τέλος πρόσεξε τα νεύρα 

σου   Κοίτα να μη χαθούμε! Τα λέμε στην Πάρο 

Πάνος Αρβανιτάκης: Αστέρα μας! Δε θα χαθούμε, σε περιμένω για μελλοντικές κινηματογραφικές επιτυχίες! 

Επιτυχία σε ό,τι επιθυμείς! 

Δ.Κ.: Κουτς, ο πιο τρελός από όλους. Τρελός, αγχωμένος και πάντα πλακατζής. Μαζί για πάντα 

Μαρίλια: Καλή τύχη ποδοσφαιριστάρα! Θα μας λείψεις! 

Αναστασία Ζαφειροπούλου: Γιατρούλη μου, να προσέχεις και να είσαι πάντα καλά!!! 

Μαργκώ: Μου πέταγες τα βιβλία, μου έκανες bulling και άκουγα τη γκρίνια σου κάθε μέρα στο ίδιο θρανίο! 

ΑΛΛΑ θα μου λείψεις 

 

 



ΚΡΑΣΩΝΗΣ ΘΩΜΑΣ 

               

Ιωάννα Ρεσουλάι: Ο πρόεδρος της καρδιάς μας. Καλή επιτυχία σε ό,τι κάνεις. 

Άννα-Μαρία : Θωμά μου, είσαι ένα από τα καλύτερα παιδιά που έχω γνωρίσει ποτέ και εύχομαι 

να μην σταματήσουμε να μιλάμε ποτέ! Καλή επιτυχία με ό,τι κάνεις   

Αγγελική Σπυρακοπούλου: Τα καλύτερα σου εύχομαι, πρόεδρε! 

Χρηστάρας: Κρασώνη, θεέ πάρε την ΠΑΕ. Υπόσχομαι να βλέπω όσους αγώνες σου μπορώ. Άντε και 

στη φόρμουλα 1 μια μέρα, τρελή Πανάθα, 

Θωμάκο μου, ΜΟΝΟ ΓΙΩΡΓΟΣ ΡΕ       #Λια 

Αθηνά: Θωμά, θα μου λείψουν οι συζητήσεις μας στην κατεύθυνση   

Νίκος Ζουμπουλίδης: Αγορίνα, καλή επιτυχία στους αγώνες σου, άντε να σε δούμε και στην 1η Θέση 

Άντζυ: Θωμάκο, τα λέμε Σαντοοοο! Εύχομαι τα καλύτερα για το καλύτερο παιδί! 

Ελισάβετ: Θωμά είσαι ο πρόεδρος οf our heart   

Μαρία Κανέλλου: Θωμάκο μου.... θυμάμαι που πηγαινοερχόμασταν μαζί σχολείο και πόσο ωραία 

ήταν!! Αγαπημένε μου ραλίστα, σου εύχομαι πάντα πρωτιές! 

Σμυρνιός: Θωμά, άρχοντα πάρε μας τα υπάρχοντα, σου εύχομαι μια ζωή γεμάτη περιπέτεια και με 

πολλές πρωτιές 

Πανούλης: Πρόεδρε, σου εύχομαι όλες τις επιτυχίες στη ζωή σου. Και μη ξεχνάς πως μια μέρα θα 

σπάσω μαζί σου γήπεδο 

ΚΡΑΣΩΝΗ ΟΔΗΓΕ ΤΟΣΑ ΧΡΟΝΙΑ ΜΑΖΙ, Ο,ΤΙ ΚΑΛΥΤΕΡΟ ΣΕ ΟΛΗ ΣΟΥ ΤΗΝ ΚΑΡΙΕΡΑ. ..... 

Θωμά γύρνα πίσω! Να με περιμένεις στην Ολλανδία  ..... 

Παναγιωτοπούλου Ιωάννα: Ολυμπι, Ολυμπι, Ολυμπιακέ! Ελπίζω να είσαι πάντα χαρούμενος και 

επιχειρηματίας κα να κάνεις πολλά παιδάκια με την Αμαρυλλίς   

Βαλέρια Ελευθερίου: Θωμά, ακραίε ελπίζω σε λίγα χρόνια να σε βρω στο Μεξικό. Να είσαι πάντα 

χαρούμενος  ΘΥΡΑ 13 ΜΟΝΟ 

Κουτς: Σου εύχομαι επιτυχία σε εσένα και κυρίως στην ομάδα σου 

Δ.Κ.: Θωμάς, ο τρελαμένος οδηγός. Σπας΄ το και κάνε το γυαλιά καρφιά το αμάξι. Δώσε πόνο, γκάζι. 

Ξέρεις ότι είσαι ο καλύτερος και ο πιο τρελός. 

 



ΜΕΝΟΥΝΟΥ ΜΑΡΙΑ 

          

Ματίνα Κασιμάτη: Μαρίλια, καλή επιτυχία στη ζωή σου και να είσαι πάντα ευτυχισμένη! 

Εύη Δημαρά: Μαρίλια, σου εύχομαι ό,τι καλύτερο στη ζωή σου, πολλές, πολλές επιτυχίες και χαρές! 

Χρηστάρας: Μαρίλια, εύχομαι καλή επιτυχία στη ζωή σου. 

Ειρήνη: Ο καλύτερος συμπαίκτης στο τίτσου 

Νιάρχου Ηλιάνα: Μαρίλια μου, είσαι μια τρέλα, πάντα ευτυχισμένη! Ευχαριστώ που μου καθάρισες 

όλη την ψαλίδα στη Γ’ Λυκείου και ήσουν η καλύτερη διπλανή   

Σωκράτης Ποδάρας: Σου εύχομαι επιτυχία και χαρά με αστείες αναμνήσεις να ‘χουμε να θυμόμαστε 

από τη Β’ 

Νίκος Ζουμπουλίδης: Η πιο όμορφη κοπέλα του κόσμου . Εύχομαι να είσαι πάντα χαρούμενη στη 

ζωή σου και να πετύχεις όλους τους στόχους σου. Ο Νέμο σου!!! 

Σμυρνιός: Μαρίλια, πάντα χαρούμενη και ευτυχισμένη, να έχεις πάντα αγάπη μέσα σου 

Βάσια Σρπ   : Μενουνάκι σε αγαπώ πολύ, καλή επιτυχία, ρε σε ό,τι και αν κάνεις. ΜΑΘΕ ΝΑ 

ΠΑΙΖΕΙΣ ΧΑΡΤΙΑ!!!!!!! (τα άλλα τα ξέρεις) 

Ελισάβετ    : ΝΟΥΝΟΥΥΥΥΥ, είσαι μία θεά και σε αγαπώ παρ‘ όλο που δε ξέρεις τίτσου 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



ΜΕΣΗΜΕΡΗΣ ΒΑΣΙΛΗΣ 

           

Αγγελική Σπυρακοπούλου: Παγκόσμιε πρωταθλητή, σου εύχομαι να ου έρθουν όλα όπως θες! 

Χρηστάρας: Μεσημεράκο, συνέχισε την πορεία που χάραξες με το παγκόσμιο. Και εις ανώτερα 

Κατερίνα Γιαννάκη: Καλή επιτυχία σε όλα και να είσαι πάντα χαρούμενος. Ευχαριστώ για όλα. 

Βίκυ: Σε έχουν σκίσει ποτέ 10:00 ακριβώς??? Καλή επιτυχία στις εξετάσεις . Σου εύχομαι τα καλύτερα 

στη ζωή σου!  

Κουτς: Μας έκανες περήφανους με την προσπάθειά σου, σε ευχαριστώ για όλα. 

Ο παγκόσμιος πρωταθλητής της καρδιάς μας, ό,τι επιθυμείς στη ζωή σου. ..... 

Βαρίτης Δημήτρης: Μάγκα μου!! Καλή επιτυχία σε ό,τι κάνεις 

#31# 

..... 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



ΜΗΤΡΟΠΟΥΛΟΣ ΠΑΝΟΣ 

                              

Αθηνά: Πανούληηηηη   

Θωμάς: Γύρνα στο τέρμα σου.... 

Ελισάβετ: ΠΑΝΟΥΛΗΗΗ, σ’ αγαπώ. 

Σωκράτης Ποδάρας: Πάνο σου εύχομαι υγεία και χαρά σε ό,τι και να κάνεις 

Ειρήνη Μπαλίλι:Τρία χρόνια στο μπροστινό θρανίο έχουμε ρίξει το γέλιο!!!. Εύχομαι να είσαι πάντα 

χαρούμενος και να σταματήσεις να κάνεις spoils. Σου ζητώ συγγνώμη για τις βλακείες που έχεις 

ακούσει από εμένα και την Ελισάβετ τόσα χρόνια 

Πάνος Αρβανιτάκης: Πάνο, όσο κι αν θες να με σαπίσεις στο ξύλο, σου εύχομαι τα καλύτερα 

αδερφέ. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



ΜΠΑΛΙΛΙ ΕΙΡΗΝΗ 

                

Εύη Δημαρά: Ειρήνη σου εύχομαι να μείνεις πάντα χαμογελαστή και η ζωή σου να είναι γεμάτη από 

χαρές και επιτυχίες 

Ιωάννα Ρεσουλάι: Πατρίδαααα, σου εύχομαι κάθε επιτυχία. Άμα γίνει καμία στραβή πες μου να 

πάρω τα ξαδέρφια μου και λύθηκε 

Νιάρχου Ηλιάνα: Ειρήνη, σου εύχομαι καλή επιτυχία, πάντα χαμογελαστή στη ζωή σου     

Σμυρνιός: Μπαλίλιιιι, σου εύχομαι τα  καλυτέρα γιατί σου αξίζουν    

Βάσια: Πεπίτα, σου εύχομαι ό,τι καλύτερο στη ζωή συ, τα άλλα τα ξέρεις...(tedua sum  ) 

Ελισάβετ: ΛΙΛΗΗΗ, 2 χρόνια διπλανή έχουμε ακούσει τόσες βλακείες που θα μου λείψουν. I love you 

μίλκο μουυυυ     

 Σε αγαπώ πολύ!!!!! ..... 

Μαρίλια: Το βλαμμένο της καρδιάς μου    

Μαρία Κανέλλου: Σκορπάκιιι μου. Αυτά τα έξι χρόνια που γνωριζόμαστε έχουμε κάνει πολλές 

συζητήσεις τις οποίες δε θα ξεχάσω. Σου εύχομαι τα καλύτερα Μπαλιλάκο μου. Υ.Γ. Οι φωτογραφίες 

στο iPod δε πρέπει να βγουν παρά έξω... (winking emoji) 

Ο Πανούλης: Ειρήνη, τρία χρόνια εγώ μπροστινό θρανίο εσύ ακριβώς στο πίσω. Τρία χρόνια που η 

μία βλακεία λεγόταν μετά την άλλη και τον τελευταίο χρόνο μόνο υποθέσεις για Game of Thrones. 

Αξέχαστα. 

Κουτς: Ειρήνη μου να είσαι πάντα καλά με τους ανθρώπους που θέλεις δίπλα σου. 

 

 

 

 

 



ΝΙΑΡΧΟΥ ΗΛΙΑΝΑ 

                                

Ιωάννα Ρεσουλάι: Είσαι το κουρκουμπίνι μου 

Ελεάννα: Ηλιάνα, σου εύχομαι να έχεις στη ζωή σου πάντα ό,τι επιθυμείς και να είσαι χαρούμενη κι 

ευτυχισμένη!  Μην ανησυχείς θα τα ξαναπούμε τα δύο μας  

Ματίνα Κασιμάτη: Ηλιάνα, σου έχω πει πόσο δεν σε ευχαριστώ για τα βασανιστήρια; ε; Σου έχω πει; 

Ε, λοιπόν στο λέω τώρα! Αλλά δεν πειράζει.... Καλή επιτυχία σε ό,τι κι αν κάνειιιιις! 

Εύη Δημαρά: Ηλιανέττα μου! Εύχομαι πραγματικά η φιλία μας να παραμείνει για πολύ-πολύ καιρό 

ακόμη, να είσαι πάντα χαρούμενη με πολλές επιτυχίες και ετοιμάσου για καινούριες τρέλες!   

Αθηνά: Η Rock θεούλα μου, η θείτσα μου, η λαγουδένια καραμελίτσα μου   

Σμυρνιός: Ηλιανίτσα, ό,τι καλύτερο σου εύχομαι 

Ειρήνη Μπαλίλι: Σου εύχομαι κάθε επιτυχία στη ζωή σου και να είσαι πάντα χαρούμενη. Θα τα 

πούμε και μετά το σχολείο 

Βάσια  : Κολοκυθάκι, είσαι η καλύτερη, σου εύχομαι ό,τι καλύτερο, να χαμογελάς πάντα. Τα λέμε 

μετά τις Πανελλελε!!!!  

Ελισάβετ: Παπαρδέλα, είσαι μία τρέλα, σου εύχομαι ό,τι επιθυμείς στη ζωή σου     με πολλά, 

πολλά χαμόγελα 

Μαρίλια: Μπορεί να άφησα τη δουλειά μας στη μέση αλλά.... καλή τύχη αγάπη!!! Harvard Power 

Μαργκώ: Ηλιάνα, από τους λίγους ανθρώπους που άκουγε καλή μουσική σε όλο το σχολείο!!! 

Αγάπη μου τα λέμε Κεφαλονιά! 

 

 

 

 

 



ΟΙΚΟΝΟΜΟΠΟΥΛΟΥ ΒΙΚΥ 

Ιωάννα Ρεσουλάι: Είσαι ό,τι καλύτερο, το γέλιο σου είναι ότι πιο αστείο μην το αλλάξεις ποτέ. 

Άννα-Μαρία  : Είχες, έχεις και θα έχεις το καλύτερο γέλιο στον κόσμο. Σε θαυμάζω για την τρέλα 

και την ειλικρίνεια σου. Καλή τύχη με ό,τι κάνεις  

Αγγελική Σπυρακοπούλου: Βικάρααα.... με διαφορά από τα πιο ιδιαίτερα άτομα που ξέρω και έχεις 

το πιο τρελό γέλιο. Εύχομαι η ζωή να σου φέρει ό,τι θες, όπως το θες. 

Δέσποινα Σιάμου: Βικάρα/ Βίκυ/ Βικ    Η καλύτερη διπλανή στην κατεύθυνση! (Θεωρητική FTW) 

Πάντα χαρούμενη και τόσο τρελή! Συνέχιζε να χορεύεις ρε  Θεά και πάτα τους όλους!  

Βαλέρια Ελευθερίου: Βικάρα, ο πιο ξεχωριστός άνθρωπος στις ζωές όλων όπως φαίνεται. Εύχομαι 

να είσαι πάντα χαρούμενη και τρελή. Σε ευχαριστώ για όλα! 

Μεσημέρης: Γυναίκα μου, που είσαι; 

Thomas: Αγάπη μου, γύρνα πίσω 

Παναγιωτοπούλου Ιωάννα: Βικάρα, όχι Βίκυ, με τόσα ψυχικά τραύματα που μας δημιούργησες 

αυτά τα σχολικά χρόνια ελπίζω να έχουμε δωρεάν επισκέψεις στο γραφείο σου. Εύχομαι να είσαι 

πάντα πολύ χαρούμενηηηηη 

Ελισάβετ: ΒΙΚΥ ΕΙΣΑΙ ΘΕΑ 

#Λία: Βικάρα, η καλύτερη τσιρίδα μετά τη δική μου 

Δ.Κ.: Βικάρα, τρελή! Μου σπας τα νεύρα, αλλά σε πάω πολύ. Θα μου μείνεις αξέχαστη. Σ’αγαπώ 

Visiiion: Βικάκι, να είσαι πάντα καλά και χαρούμενη, λοβ γιου όσο και αν μου τα πρήζεις. Μην 

σταματήσεις να είσαι διπολική και κυκλοθυμική και πάντα μέσα στην ενέργεια. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



ΠΑΝΑΓΙΩΤΟΠΟΥΛΟΥ ΙΩΑΝΝΑ 

                    

Ιωάννα Ρεσουλάι: Ηλιαχτίδα μου   

Ιωάναααα! Σου εύχομαι να πετύχεις να γίνεις αυτό που θέλεις στη ζωή σου και να είσαι πάντα 

χαρούμενη και ευτυχισμένη! (μαζί μου  ) Πολλά φιλιά, Ελεάννα 

Δέσποινα Σιάμου: Ιων xαxα   Κορίτσι μου πάντα τόσο γλυκιά και χαρούμενη, χαμογελαστή. Σου 

εύχομαι τα καλύτερα γιατί τα αξίζεις!!! 

Χρηστάρας: Ιωάννα, καλή επιτυχία σε ό,τι θέλεις στη ζωή σου 

Ιωαννίτσα, μοντέλο μου! Λοβ γιου βέρι ματς τσιτσίνι μου  #Λία 

Kendall Jenner της Ελλάδας . Σου εύχομαι μόνο επιτυχίες και χαμόγελα. Ανυπομονώ για την 

συγκατοίκηση στο εξωτερικό. Λοβ γιου    Το μυστικό βρίσκεται πίσω από το ψυγείο 

Βίκυ: Ιωαννίτσα, ομορφιά. Σου εύχομαι τα καλύτερα στην ζωή σου. Πάντα όμορφη και χαρούμενη  

Μάνθος: Ιωαννίτσα, ελπίζω να δεις μετά από χρόνια και να γελάς με την χρονιά που περάσαμε. 

‘Ήταν γεμάτη μπορώ να πω. Είσαι πάρα πολύ όμορφη και γεμάτη ζωντάνια. Ελπίζω να κρατήσουμε 

επαφές. Σ’ αγαπώ πολύ γοργόνα 

Κουτς: Είσαι ξεχωριστή, αλλά δε θα ξεχάσω που μου μουτζούρωνες τα βιβλία και τα απουσιολόγια 

Δ.Κ.: Να μου τον προσέχεις τον φίλο μου 

Visiiion: Ιωαννίτσα μου, λοβ γιου πολύ, εύχομαι να είσαι πάντα καλά και να μην χαθούμε όσο κι αν 

μας βαριέσαι. We got the visiiion 

 

 

 

 

 

 

 

 



ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΣ ΟΡΕΣΤΗΣ 

      

Αγγελική Σπυρακοπούλου: Τι να πούμε για σένα ρεεεε; Από τις πιο γλυκές ψυχούλες που έχω 

συναντήσει. Σου εύχομαι τα καλύτερα bro   

Δέσποινα Σιάμου: Ορεστάκο, πάντα τόσο χαρούμενος και αστείος! Εύχομαι να υλοποιήσεις τους 

στόχους σου και να μην αλλάξεις για κανέναν και τίποτα! 

Χρηστάρας: Ορφέα .... Ορέστη, μακάρι να πετύχεις σε ό,τι και να θέλεις στη ζωή. 

ΟΡΕΣΤΑΚΟΟΟ είσαι μεγάλος παίχτης. Συνέχισε να είσαι εσύ αδερφέ.   ..... 

Ιωάννα Ρεσουλάι: Είσαι η πιο αθώα, γλυκιά ψυχή που έχω γνωρίσει. Μην αλλάξεις ποτέ, Ορεστάκο 

Ορεστάκο, γλυκό μου τσιτσίνι Είσαι από τα πιο γλυκά και χαρούμενα παιδιά που έχω γνωρίσει 

#Λια 

Ορεστάκο, πραγματικά δεν ξέρω αν είσαι αληθινός. Είσαι ο καλύτερος άνθρωπος του κόσμου και σε 

ευχαριστώ για όλα. Ελπίζω να καταφέρουμε να περάσουμε και να πηγαίνουμε μαζί σχολή. Επίσης, το 

μήνυμα βρίσκεται πίσω από το ψυγείο. Love you! ..... 

Σμυρνιός: Ορέστη, καλή συνέχεια σε ότι και αν κάνεις στην ζωή σου! 

Ορέστη, καλή επιτυχία σε όλη σου τη ζωή. ..... 

Ορέστη μην ντρέπεσαι! ..... 

Μάνθο, έχεις μύξα! Με πολύ, πολύ αγάπη, ο κρυφός σου θαυμαστής ..... 

Κουτς: Ορέστη, σ’ ευχαριστώ για όλες τις όμορφες στιγμές 

Ελισάβετ: Ορέστη, ό,τι επιθυμείς σου εύχομαι, με πολλά χαμόγελα 

Δ.Κ.: Ορέστη, φίλε μου χαλαρέ. Τα πάντα τα έχεις γραμμένα και είσαι ζεν. Για αυτό σ’ αγαπώ. Για 

πάντα στην καρδιά μου. 

Visiiion: Ό,τι και να πω για σένα αγόρι μου είναι λίγο. Μπορεί να με στεναχωρείς συνεχώς, αλλά σ’ 

αγαπάω πολύ. Always by your side for real. 

 



ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΥ ΕΛΙΣΑΒΕΤ 

                                

Χριστίνα: Jesuuuus!!! Και ό,τι πει η Ελέαννα 

Ελεάννα: Jesuuuus!!! Σου εύχομαι ό,τι επιθυμείς (δηλαδή εμένα) στη ζωή σου και να είσαι πάντα 

χαρούμενη και υγιής. Τα υπόλοιπα από κοντά. 

Εύη Δημαρά: Ελισάβετ! Εύχομαι να πετύχεις εκεί που θέλεις στη ζωή σου. Να μείνεις για πάντα το 

ίδιο αστεία, χαμογελαστή και τρελή. Ελπίζω να διατηρηθεί αυτή η φιλία και να δημιουργήσουμε νέες 

τρέλες και αξέχαστες αναμνήσεις !   

Ε. Μπαλίλι: Η καλύτερη διπλανή   

Ιωάννα Ρεσουλάι: Σου εύχομαι κάθε στόχος σου να πραγματοποιηθεί. Η καλύτερη partner in crime 

(θετική for the win) 

Αθηνά: Μάνα, σοπράνο μου, περιμένω να πάμε tomorrow land   

Νιάρχου Ηλιάνα: Ελισάβετ μου, σε ευχαριστώ που με ανέχεσαι τόσα χρόνια, ξέρω ότι κατά βάθος μ’ 

αγαπάς. Σου εύχομαι να είσαι πάντα χαμογελαστή με ανθρώπους δίπλα σου που σε κάνουν 

πραγματικά χαρούμενη, παπαρδέλα της καρδιάς μου    

Άντζυ: ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ ΜΟΝΟ ΜΕ ΤΡΕΛΑ! 

Σμυρνιός: Ελισάβετ, μη χάσεις ποτέ το χαμόγελο σου 

Με αγάπη, ο Πανούλης: Τρία χρόνια όταν στην αρχή κάθε χρονιάς, απλά, τύχαινε να κάθομαι εγώ 

στο ακριβώς μπροστά θρανίο, το οποίο μου προσέφερε το “προνόμιο” του να ακούω τις περίεργες 

συζητήσεις σας με την κοντή. Πως να το ξεχάσω αυτό. 

Βάσια   : Βέταα, σου εύχομαι κάθε επιτυχία στη ζωή σου, εύχομαι να παραμείνει η φιλία μας, θα 

τα ξαναπούμε σε λίγο καιρό!!!  

Ματίνα Κασιμάτη: Βετούλααα, αυτό που τρως και δεν παχαίνεις πρέπει να αλλάξει, γιατί δεν θα τα 

πάμε καλά. Καλή επιτυχία σε ό,τι κι αν κάνεις. Ας έχουμε ένα τρελό καλοκαίρι. 

Κουτς: Βετάρα, δεν θα ξεχάσω ποτέ τα γλέντια μας στον Βόλο και στα Γιάννενα, ελπίζω ούτε και εσύ,  

Ψυχή της παρέας, νταλικέρη μου!!! Είσαι ό,τι καλύτερο, μα την Παναγία!!! Καλή τύχη σε όλα!!! 

Tesekkur ederim!!! Νούνου 

 



ΠΑΡΕΣΟΓΛΟΥ ΝΙΚΟΣ 

                                            

Άννα-Μαρία: Είσαι ένας πολύ όμορφος άνθρωπος και από μέσα και από έξω. Εύχομαι να γελάς συνέχεια, να 

κάνεις πάντα αυτό που πραγματικά σου αρέσει.  

Αγγελική Σπυρακοπούλου: Καλό καλοκαίρι, Νικολάκη. (Ξέρω ότι έχεις πάει καλά πανελλελε) 

Δέσποινα Σιάμου: Νικολή, σου εύχομαι ειλικρινά ό,τι καλύτερο! Να πας τελικά στο Χάρβαρντ (xαxαxα) και να 

υλοποιήσεις τους στόχους σου!!! Άλλος ένας γιατρός που θα μας σκοτώσει...! Να χαμογελάς πάντα! 

ΝΙΚΟΛΑΚΗΗ, καλή επιτυχία στη ζωή σου, σου εύχομαι αγόρι μου. Με αγάπη και υγεία. Όλα τα καλά σου 

εύχομαι και μηχανάκια, αλλά με προσοχή πάντα. ..... 

Ιωάννα Ρεσουλάι: Δίνε πόνο ΜΕΘΑΝΙΩΤΙΚΑ, ΡΕ! Είσαι ο πιο αστείος, καλός άνθρωπος που έχω γνωρίσει, καλή 

επιτυχία σε ό,τι κάνεις. 

Νικολάκη! Σου χρωστάω το ντοματάκι σου ακόμα. Πολλές ριζογκοφρέτες εύχομαι και ό,τι θέλεις να το πετύχεις! 

#Λία 

Καλή επιτυχία καλομοιράκι σε ό,τι και αν κάνεις, να είσαι πάντα ΚΑΛΑ!!! ..... 

Βαλέρια Ελευθερίου: Νικολή, καλή επιτυχία στις πανελλήνιες, γιατρέ μας και πολλές ευχές για μια χαρούμενη 

ζωή, και πολλά αγγούρια! Ετοιμάσου για ακραίο καλοκαιράκι 

Visiiion:  Αδερφέ μου, σ’ αγαπάω πολύ και ελπίζω να μην χαθούμε ποτέ (αλλιώς θα σου......) Always by your side 

fr. 

‘Αντζυ: Νικολάκη, είσαι το καλύτερο παιδί! Καλή επιτυχία σε ό,τι και να κάνεις 

Σμυρνιός: Νικολάκη, ότι επιθυμείς ρε, καλή συνέχεια στην ζωή σου 

Νικολάκη, 

       Ου Ου Ου Ου ου 

            

 

Νίκοοο... θα μου λείψεις πολύ. Είσαι ο γιατρός της καρδιάς μας. Μωρό μου εσύ!!!!!!      ..... 

Κύριε αλτέντε, σ΄ αγαπώ πολύ. Περάσαμε πολλά τα χρόνια της εφηβείας μας και έχουμε κρατήσει πολλές 

αναμνήσεις που θα μας συνδέουν για πάντα  ..... 

Ιωάννα Παναγιωτοπούλου: Νικολάκη, αγγουράκι σταμάτα να πίνεις γιατί κάνεις δυσφήμιση στο μελλοντικό 

σου γιατρείο. Εύχομαι να είσαι πάντα πολύ, πολύ χαρούμενος. Σ’ αγαπάμε πολύ, πολύ 

Κουτς: Είσαι βλάκας και άχρηστος και γλύτωσες από τα βιβλία που σου πέταγα, να μείνεις στον τόπο, 

Δ.Κ.: Νικολή, αγορίνα μου. Μαζί από το δημοτικό. Έχουμε κάνει μαζί τις βλακείες. Σου εύχομαι τα καλύτερα και 

ελπίζω να μη χαθούμε ποτέ. Είσαι ο πιο τρελός από όλους. 



ΠΟΔΑΡΑΣ ΣΩΚΡΑΤΗΣ 

                                     

Ιωάννα Ρεσουλάι: Σωκράτη είσαι cool 

Νίκος Ζουμπουλίδης: Ζωγραφάρα μου, συνέχισε έτσι και καλύτερα. Καλή επιτυχία σε ότι και αν 

κάνεις  

Σμυρνιός: Σωκράτη, από παλιά συνεργάτες στο ίδιο έγκλημα. Ό,τι καλύτερο σου εύχομαι 

Πανούλης: Σωκράτη, μείνει έτσι όπως είσαι για πάντα, ρε φίλε. Χαλάρωσε λίγο μόνο. Ξέρω ότι 

μπορείς να κάνεις πολλά και σπουδαία πράγματα. 

Καγιούλης: ΞΥΔΙΑ, ΘΕΑ ΚΑΙ ΚΑΛΗ ΠΑΡΕΑ Σε περιμένω για μπυρόνια 

Ελισάβετ: Σωκράτη, ό,τι επιθυμείς, πάντα χαρούμενος και chill    

Πάνος Αρβανιτάκης: ΟΛΟΙ ΟΙ ΠΑΠΑΔΕΣ ΤΟΥ ΝΤΟΥΝΙΑ.... να σε τιμούνε αδερφέ! 

Ελεάννα: Σωκράτη, σου εύχομαι να πετύχεις, να γίνεις  αυτό που θέλεις στη ζωή σου, να είσαι πάντα 

υγιής και ευτυχισμένος και να συνεχίζεις να διαβάζεις αυτά τα περίεργα βιβλία που δεν 

καταλαβαίνω γιατί σου αρέσουν 

Μαρίλια: Μαρφάρααα!!! Μόνο επιτυχίες!!! Χάρη: φτιάξε γελοιογραφίες και με τους ντόκτορες του 

πανεπιστημίου, να πεθάνουμε!!! 

 

 

 

 

 

 

 

 



ΡΕΣΟΥΛΑΙ ΙΩΑΝΝΑ 

Άννα-Μαρία   : Ηλιαχτίδα φωτεινή! Θέλω να είσαι πάντα τόσο χαμογελαστή όσο είσαι κάθε μέρα 

μέσα στην τάξη. Σου εύχομαι τα καλύτερα. ΠΑΜΕ ΔΥΝΑΜΙΚΑ 

Ελεάννα: Ιωάννα, σου εύχομαι στη ζωή σου να είσαι πάντα χαρούμενη και υγιής κα να πετύχεις! 

Πολλά φιλιά. 

Αγγελική Σπυρακοπούλου: Κοριτσάκι μου να κρατήσεις αυτό το όμορφο χαμόγελο και να 

κατακτήσεις ό,τι θες στης ζωή σου. Καλό καλοκαίριιιι! 

Δέσποινα Σιάμου: Είσαι θεάρα, ηλιαχτίδα μου!!! Πάντα να είσαι ο εαυτός σου και τόσο τρελή!!! 

Εύη Δημαρά: Εύχομαι να είσαι για πάντα χαρούμενη και ευτυχισμένη 

Νιάρχου Ηλιάνα: Ιωάννα μου, το κουρκουμπίνι σου σε αγαπάει   Να είσαι πάντα τόσο χαρούμενη 

όσο τώρα και να σκορπάς παντόυ χαμόγελα όπως τώρα. 

Άντζυ: Ιωάννααα, είσαι μία τρέλα! Μην αλλάξεις ποτέ :3  

Σμυρνιός: Ιωάννα, ότι καλύτερο σου εύχομαι 

Ειρήνη Μπαλίλι: Μικρή συμπατριώτισσα σου εύχομαι τα καλύτερα και να είσαι πάντα χαρούμενη 

Βάσια : Καλή επιτυχία!!!   

Ιωάννα Παναγιωτοπούλου: Καλημέρα ηλιαχτίδααα!!! Ελπίζω να παραμείνεις όσο χαρούμενη είσαι 

και τώρα και να φτιάχνεις τη διάθεση των άλλων 

Γεια σου, ηλιαχτίδα, Κουτς 

Είσαι η ηλιαχτίδα, της καρδιά μας. Σου εύχομαι καλή επιτυχία  σε ό,τι και να κάνεις στη ζωή σου..... 

Αγαπημένη ηλιαχτίδα, σου εύχομαι να πετύχεις τους στόχους σου, να είσαι πάντα καλά, να μείνεις ο 

εαυτός σου και να συνεχίζεις να μας χαμογελάς. Με αγάπη, Μαρία Σερπάνου 

Μαρίλια: Ηλιαχτίδα μου!!! Κοίτα να γεμίσεις επιτυχίες, γιατί σου πάνε πολύ!!! 

Σωκράτης Ποδάρας: Ιωάννα, να είσαι πάντα χαρούμενη και ευδιάθετη! Ελπίζω να συναντηθούμε 

στο μέλλον για μια καλή παρτίδα jungle speed! 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

                                                             

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



ΡΟΥΛΙΑΣ ΗΡΑΚΛΗΣ 

                                            

Κουκλάκη μου να περνάς τέλεια <3 

Τι τυπάρρα είσαι!!! -Χρυσικός- 

Μπούμπη μου καλή επιτυχία <3 -Αθηνά 

Καλή επιτυχία πελάτη. 

Πελάτης στην ξερή -Μ.Ε. 

Να ξέρεις εγώ Δήμητρα θα σε λέω.  Καλή επιτυχία στην ζωή σου τρελιάρη. -Ιωάννα Ρεσουλάι 

Τα καλύτερα μάγκα! 

Είσαι αδελφός, τα καλύτερα έρχονται <3 -Σμυρνιός 

Αντωνία: Ηρακλάκο μου σ’αγαπώ! Καλή επιτυχία σε ότι κάνεις! 

Ρούλια βρωμογαυρόνι, καλή επιτυχία σου εύχομαι σε ό,τι και αν κάνεις. -Χρηστάρας 

Νίκος Ζουμπουλίδης: Αδερφέ μου, σου εύχομαι ό,τι καλύτερο στην ζωή σου. Άντε να σε δω με ένα 

καλό αμάξι και θυμήσου σε περιμένω παραλιακή για κόντρες. Ο καλύτερος στην ξερή, πάντα μαζί θα 

νικάμε τους αντιπάλους.   

Πανούλης: Θα τα πούμε στο δημοτικό εμείς.  

ΜΩΡΟ ΜΟΥ ΕΣΥ! Σε περιμένω σπίτι.  

Κωστής: Ρούλια μπρο, καλή συνέχεια στη ζωή σου με ό,τι ασχοληθείς.   

Ελισάβετ: Ηρακλή ό,τι επιθυμείς σου εύχομαι στη ζωή σου.  

Αγγελική Σπυρακοπούλου: Ρουλάκι καλό καλοκαίριιιι <3  

 

 

 

 



ΣΑΚΙΖΛΗ ΑΛΕΞΑΝΔΡΑ 

                              

Αθηνά: Σου εύχομαι να κάνει κι άλλα tattoo.  

Δέσποινα Σιάμου: Ελπίζω να πετύχεις τους στόχους σου και να μην φωνάζεις τόσο! Σ’ αγαπώ 

πολύ!  

Η πιο γλυκιά από όλες!!! Να πετύχεις κάθε στόχο στη ζωή σου! 

Άλεξ μου, μας είχες δώσει μία υπόσχεση και ελπίζω να την τηρήσεις επειδή την έχω 

καταγεγραμμένη και σε βίντεο, μην μας απογοητεύσεις. Σ’ αγαπώ πολύ. Σε ευχαριστώ για 

όλα.  

Σμυρνιός: Αλέκα σου εύχομαι ό,τι καλύτερο  

Αλέκα από το δημοτικό μαζί. Αχώριστοι. Καλή σταδιοδρομία. -Bill 

Βικάρα: Τζουτζούκο μου όμορφο. Σου εύχομαι ό,τι καλύτερο και να είσαι πιο φανταστική. 

Να δεις και τον Θόδωρα <3   

Βάσια Σρπ: Σου εύχομαι ό,τι καλύτερο και καλή επιτυχία <3  

Άλεξ να περνάς τέλεια και σου εύχομαι κάθε επιτυχία στην ζωή σου ! <3  

Λυδία: Αλεξάνδρα μου σου εύχομαι καλή επιτυχία και να πετύχεις ότι επιθυμείς! Να έχεις 

ένα τέλειο καλοκαίρι <3  

Αγγελική Σπυρακοπούλου: Είσαι παθολογικά βλαμμένη αλλά και με βλάβη σ’ αγαπώ.  

Ιωάννα: Άλεξ μου, εύχομαι να είσαι πάντα χαρούμενη, μην ακούς την Βίκυ να μην δεις τον 

Θόδωρα, θα βρεις καλύτερο. Σ’ αγαπώ πολύ.  

Σάκι μου <3 Σου εύχομαι να πετύχεις ότι θέλεις και να πρωταγωνιστήσεις στα καλύτερα 

μιούζικαλ #ταομορφότερατατουάζ - Λία 

 

 

 

 

 



ΣΕΡΠΑΝΟΥ ΜΑΡΙΑ 

                             

Μαρίαααααα!!!!!! 

Αθηνά: ΤΣΙΚΙΙΙΙ!! Θα τα πούμε 😊  

Νιάρχου Ηλιάνα: Σου εύχομαι τα καλύτερα κούκλα!  

Ματίνα Κασιμάτη: Καλή σταδιοδρομία Μαρίααα 

Ιωάννα Ρεσουλάι: Μαρία τι να πω για εσένα ρε ειλικρινά είσαι ο πιο αστείος, γλυκός, όμορφος, 

έξυπνος άνθρωπος που έχω γνωρίσει ποτέ. Μην αλλάξεις ποτέ!! Καλή επιτυχία σε ό,τι κάνεις θα είσαι 

η παλαβιάρα την καρδιά μου (peniiiiiiis)<3 <3  

Χριστίν: ΑΡΧΙΓΕ ΤΗΝ ΠΑΡΑΚΜΗΣ ΣΕ ΧΑΙΡΕΤΩ ΕΠΙΣΗΜΑ  

Μαράκι μου! Εύχομαι καλή επιτυχία στην ζωή σου σε ό,τι κι αν κάνει. Να μείνεις το ίδιο χαρούμενη 

και αστεία! -Εύη Δημαρά 

Μαράκι μου εύχομαι η ζωή σου να είναι γεμάτη επιτυχίες και ευχάριστες στιγμές! -Λώρεν  

Αγαπημένη μου φίλη ου εύχομαι να έχεις πάντα ό,τι επιθυμείς, με υγειά κι ευτυχία (και εμένα μαζί). 

Τα υπόλοιπα από κοντά 😊 -Η αγαπημένη σου φίλη  

Σου εύχομαι από πελάτισσα να γίνει καταστηματάρχης -Σμυρνιός 

Μαράκι δεν θα ξεχάσω ποτέ της υπέροχες στιγμές μας! Ραντεβού σε λίγα χρόνια να δούμε τον 

Μπούμπι μας 😉 -Άντζυ 

Αρχηγέ της παρακμής, φαντάζομαι ότι όπου και να πας θα βρεις και άλλη ομάδα παρακμής, αλλά σε 

παρακαλώ μην ξεχάσεις την αυθεντική! -Κυριακή 

Αρχηγέ μου!!! Ήθελα άλλη προσφώνηση αλλά δεν νομίζω ότι είναι κατάλληλη! Σου εύχομαι να 

πετύχεις ό,τι θέλεις και να έχεις πίστη στης δυνάμεις σου! Ετοιμάσου για διακοπές παρακμής! Σ’ 

αγαπώ πολύ. -Λυδία 

Καλή επιτυχία σε ότι και αν κάνεις. -Κουτς 

Μαρία! Άντε, να χουμε επιτυχίες! Σου εύχομαι τα καλύτερα! Ακολουθεί εποχή με πολλές ταινίες! -

Πάνος Αραβανιτάκης  

Μαρία καλή επιτυχία στη ζωή σου και ό,τι επιθυμείς. 

Καλή επιτυχία και καλό καλοκαίριιιι! -Αγγελική Σπυρακοπούλου 

Αγαπημένη μου Τς…Μαρία, σου εύχομαι να πετύχεις σε ό,τι θέλεις, να εκπληρώσεις ους στόχους σου 

και όταν συνέλθεις από τις πανελλήνιες θα σε πάω για escape…  



ΣΕΡΠΑΝΟΥ ΒΑΣΙΑ 

                                  

Θα μάθεις πιγκ πονγκ 

Να θυμάσαι τη Ρωσία -Αθηνά 

Ο χειρότερος παίχτης στα χαρτιά. -Μπαλίλι 

Που ‘σαι ρε Βασάρα αχρηστούμπααα, μάθε επιτέλους να παίζεις μπας και με κερδίσεις. Φέρε το κρου 

για το τουρ πάμε διακοπές…στην… Καλή επιτυχία στη ζωή δεν θα σου πω, θα σου πω καλή επιτυχία 

στους τομείς που θέλεις (δεν ξέρω αν αυτό είναι καλύτερο;) Φιλιά -Ματίνα Κασιμάτη 

Καλή επιτυχία σε ό,τι κάνεις!! -Ιωάννα Ρεσουλάι 

Βας μου! Είσαι πραγματικά ένας από τους καλύτερους ανθρώπους που έχω γνωρίσει και είμαι τόσο 

ευγνώμων που σε έχω στη ζωή μου. Ελπίζω η φιλία αυτή α συνεχιστεί για πολύ καιρό ακόμα και να 

δημιουργήσουμε τόσες πολλές αναμνήσεις! Εύχομαι ότι καλύτερο σε ό,τι κι αν κάνεις!! -Εύη Δημαρά 

Σμυρνιός: Βάσια σου εύχομαι ότι καλύτερο πάντα να χαμογελάς <3  

Άντζυ: Βάσια είσαι μία γλύκα <3 σου εύχομαι ότι καλύτερο στη ζωή σου.   

Νίκος Ζουμπουλίδης: Καλός πελάτης. Θα μου λείψεις, συνέχισε να χάνεις στο tichu και στην ξερή. 

Καλή επιτυχία στην ζωή σου.  

Νιάρχου Ηλιάνα: Γλυκιά μου Βάσια, εύχομαι να είσαι πάντα ευτυχισμένη και χαρούμενη τρελή μου!!! 

Είσαι η καλύτερη διπλανή και κάναμε τόοσες αναμνήσεις αυτά τα χρόνια του λυκείου που εύχομαι να 

σου μείνουν αξέχαστες <3  

Κυριακή: Βασουλίκο καλή επιτυχία. Ό,τι επιθυμείς <3   

Βασούλι μου, σου εύχομαι καλή επιτυχία και να καταφέρεις ό,τι επιθυμείς! Συνέχισε να είσαι τόσο 

υπέροχη <3 Σ’ αγαπώ πολύ. -Λυδία 

Σου εύχομαινα πετύχεις σε ό,τι επιθυμείς Βάσια! Να έχεις ένα υπέροχο καλοκίρι! -Πάνος Αρβανίτης 

Βάσιαα απλά σε ανέχομαι…αλλά κατά βάθος σε αγαπάω πουυυτς. Καλό καλοκαίρι να έχουμε 😉 <3  

Καλή επιτυχία και καλό καλοκαίρι! -Αγγελική Σπυρακοπούλου 

Βασούμπι!!! Καλή τύχη σε ό,τι κάνεις ψυχάρα!! -Νούνου 

 

 



ΣΙΑΜΟΥ ΔΕΣΠΟΙΝΑ 

                                

Είσαι η πιο όμορφη και ψηλή φίλη μου, σου εύχομαι ό,τι καλύτερο από τα βάθη της καρδιάς μου <3 -Άννα Μαρία  

Βρωμάς!!!    Πολύ  

Από τα καλύτερα eyeliner <3 -Αθηνά 

Σ-Α-Γ-Α-Π-Ω!!! Μακράν ο αγαπημένος μου άνθρωπος <3 <3 Να πετύχεις κάθε στόχο που έχεις βάλει στη ζωή σου 

και ό,τι χρειαστείς θα είμαι πάντα εδώ! Δικηγόρε της καρδιάς μας!!! -Θεοδώρα 

Το καλ΄τερο μωρό τους κόσμου <3 Κοντή μου φίλη! Σ’ αγαπώ πολύ πολύ μπασκετμπολίστρια της καρδιάς μου. Η 

κα Λία Αργυρού αποδέχτηκε την πρότασή σας και είστε πια αρραβωνιασμένες. -lioubi 

Δεσποινάκι, ρουθουνέλε ελπίζω να πετύχεις όλους τους στόχους σου, και να είσαι πάντα χαρούμενη. Το τσιτσίνι 

μου! -Βαλέρια 

Δεσποινάκι φωτεινή ηλιαχτίδα της ψυχής μου. Συνέχισε να κάνεις τα αστεία σου και να είσαι πάντα γλυκιά. Η 

προσωπικότητά σου είναι αυτή που σε ξεχωρίζει μην αλλάξεις ποτέ. Καλή επιτυχία σε ό,τι κάνεις και εύχομαι να 

τα πούμε και στο μέλλον. -Ιωάννα Ρεσουλάι 

Κοριτσάκι μου, είσαι υπέροχη, σου εύχομαι τα καλύτερα να είσαι πάντα ευτυχισμένη και ποτέ να μην χάσεις το 

χαμόγελό σου ΠΟΤΕ. -Αφροδίτη 

Σου εύχομαι να πετύχεις κάθε στόχο στην ζωή σου! -Σμυρνιός 

Καλή επιτυχία γείτονα, μην ξανάρθεις από το σπίτι μου. -Φοίβος 

Δεσποινιόόόό να είσαι πάντα χαρούμενη και χαμογελαστή και να πετύχεις τα πάντα στη ζωή σου! Σ’ αγαπώ πολύ 

<3 

Καλή επιτυχία στην ζωή σου, πάντα χαρούμενη σε ό,τι κάνεις. -Κατερίνα Γιαννάκη 

Ζουζουνάκι σ’ αγαπώ πολύ!<3 -Βίκυ  

Μογγολάκι καλή επιτυχία σε ό,τι και αν κάνεις. Να περνάς τέλεια στην ζωή σου. Θα τα πούμε σε λίγο καιρό… -

Η.Τ. 

12 χρόνια πέρασαν και τίποτα δεν άλλαξε, να ‘σαι πάντα καλά. -Κουτς 

Σ’ αγαπώ απλά και γι’ αυτό σε ανέχομαι 12 χρόνια σερί. Τα λέμε στις διακοπές μας μπέμπε μου. – Αγγελική 

Σπυρακοπούλου 

Μογγολάκι, Δεσποινάκι <3 Σου εύχομαι να είσαι πάντε χαρούμενη και χαμογελαστή, να πετύχεις όλους τους 

στόχους σου. -Παναγιωτοπούλου Ιωάννα  

Μωράκι μου όμορφο!!! Σ’ αγαπώ πολύ πολύ πολύ!!! Τα ξέρεις όλα, μην τα ξαναλέμε <3 Να προσέχεις και είσαι 

πάντα ευτυχισμένη! Το αξίζεις!!! -Αναστασία Ζαφειροπούλου 



ΣΚΟΠΕΛΙΤΗ ΑΘΗΝΑ 

                     

Λοβ γιου Αθηνούλα  

Να μην αγχώνεσαι τόσο και να φροντίζει να είσαι καλά/χαρούμενη και να περνάς καλά χαζό <3 -

Δέσποινα 

Τσικααα σε αγαπώ πολύ, και θα μιλάμε (Don’t worry!)  

Να είσαι πάντα χαρούμενη – Ματίνα Κασιμάτη 

Sister you are the baddest bitch. You are the K-POP queen. Καλή επιτυχία στην ζωή σου. -Ιωάννα 

Ρεσουλάι 

Αθηνά έχεις αλλάξει την ζωή μου 😊 Θα τα πούμε το καλοκαίρι. -Χριστίνα  

Αθηνάκι μου εύχομαι η ζωή σου να είναι γεμάτη επιτυχίες, ευχάριστες στιγμές και πολύ μα πολύ BTS! 

-Λώρεν 

Αθηνά, σου εύχομαι να πραγματοποιηθούν οι στόχοι σου στο μέλλον και μια ζωή με επιτυχίες!! -

Σωκράτης Ποδάρας 

Αθηνούλα σου εύχομαι τα καλύτερα <3 -Σμυρνιός 

Αθηνούλα καλή επιτυχία στη ζωή σου, σου αξίζουν τα πάντα! -Άντζυ 

Γλυκιά μου Αθηνά, σου εύχομαι να πετύχεις τους στόχους σου και να κάνεις στη ζωή σου ότι σε κάνει 

πραγματικά ευτυχισμένη! Καλή επιτυχία στη ζωή σου με ανθρώπους δίπλα σου που σε αγαπούν και 

αγαπάς!! -Νιάρχου Ηλιάνα 

Αθηνά μου σου εύχομαι να έχεις πάντα ό,τι επιθυμείς με υγεία και ευτυχία και φυσικά να καταφέρεις 

να απαγάγεις ένα BTS μέλος. Κατά τα άλλα stay weird and unique (μαζί μου). Πολλά φιλιά. -Ελεάνα 

Αθηνούλα μακάρι να αποκτήσεις ό,τι επιθυμείς και ακόμα παραπάνω. Σ’ αγαπώ! -Κυριακή 

Αθηνά μου, σου εύχομαι καλή  επιτυχία και να έχεις ό,τι επιθυμείς!!! Ραντεβού το καλοκαίρι για τους 

προγραμματισμένους μαραθώνιούς μας. Σ’ αγαπώ πολύ – Λυδία 

Αθηνά ό,τι επιθυμείς σου εύχομαι με πολλές χαρές. -Ελισάβετ 

Ελπίζω να σου έρθουν όλα όπως θες. Καλό καλοκαίρι. -Αγγελική Σπυρακοπούλου 

Αθηνά, μας έκαψε η Ρωσία!! Χάρηκα πολύ που τελικά σε γνώρισα, πέρασα πολύ ωραία μαζί σου… με 

βασανίζεις με την οποία την κορεάτικη μουσική. -Μαργκώ 



ΣΜΥΡΝΗ ΘΕΟΔΩΡΑ 

     ψψψψ   

Θεοδωρούλα μου αγαπημένη <3 σου εύχομαι να είσαι πάντα ευτυχισμένη με πολλές επιτυχίες και 

χαρές στην ζωή σου, you will always be in my heart <3 

Η Θεοδώρα είναι τρελόπαιδο 

Ελπίζω να μην ανατινάξεις το βιολογικό <3 -Αθηνά 

Τι να πω για εσένα βασικά; Να πετύχεις τους στόχους σου, να είσαι καλά/χαρούμενη (όποιος σε 

στεναχωρήσει θα τον κανονίσω),να συνεχίσεις να είσαι τόσο τρελή και άψογη κολλητή!!! Σ’ αγαπώ 

άπειρα τούβλο/βιολόγε της καρδιάς μου <3<3 #11 -Δέσποινα 

Θεοδωράκι καλή επιτυχία σε ό,τι και αν κάνεις, να είσαι πάντα χαρούμενη, ήσουν το καλύτερο 

στήριγμα στα διαγωνίσματα<3 -Αφροδίτη  

Θεοδώρα σου εύχομαι τα καλύτερα. -Σμυρνιός 

Θεοδώρα είσαι ΜΟΡΦΗ! Θα μου λείψεις πολύ πολύ. -Άντζυ  

Θοδώρα μην μου ξαναμιλήσεις ☹ -Χρυσάγης 

Τρισωμία 13, θα μου λείψεις. Να περνάς τέλεια. -Ηλίας 

Μωρό μου γλυκό ό,τι θες θα το πετύχεις. Σ’ αγαπώ πολύ (ήρεμα εεε) -Αγγελική Σπυρακοπούλου 

Τσιτσίνι μου γλυκό! -Λία 

Όμορφη μου σου εύχομαι ό,τι καλύτερο! Να πετύχεις όλους σου τους στόχους και να είσαι 

ευτυχισμένη!!! -Αναστασία Ζαφειροπούλου 

 

 

 

 

 

 

 

 



ΣΜΥΡΝΗΣ ΓΙΩΡΓΟΣ 

                                       

 

Ό,τι και να πω για εσένα αγόρι μου  

Just keep swimming -Αθηνά 

Μη μου σπας τα νεύρα τόσο Βλάκα! Να πετύχεις του στόχους σου και να είσαι τόσο τρελός σαν την 

αδελφή σου χαχαχα -Δέσποινα 

Ο Πολυαγαπημένος μου αδελφός! (Αχ βρε με αυτά τα αστεία σου)  

ΕΧΕΙΣ 7 ΤΡΥΠΕΣ!! 

Ο καλύτερος Μόμπι του κόσμου love you!!! 

Πολύ καλό παιδί, συνέχεια να είσαι έτσι τα καλύτερα έρχονταιι! -Σμυρνιός 

Σμυρνή, να συνεχίσεις με το κεφάλι ψηλά και να έχεις επιτυχίες σε όλη σου τη ζωή. -Χρηστάρας 

Μόμπι αδελφούλη καλή φοιτητική ζωή να είσαι πάντα χαρούμενος με καλή παρέα. Χρυσάγης 

Καλή επιτυχία και καλό καλοκαίρι Γιώργο μου! -Αγγελική Σπυρακοπούλου 

Μόμπι, πολίστας και μάγειρας <2 -Ιωάννα 

Μόμπι, εύχομαι όλα να σου πάνε καλά και να επτύχεις τους στόχους σου. -Ορέστης 

 

 

 

 

 

 



  ΣΜΥΡΝΙΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ 

        

Άσσο ή διπλό; 

Αντωνία: Σμυρνιούλη Σ’ αγαπώ <3 

Είσαι ο καλύτερος, μην αλλάξεις ποτέ. 

Νούλη είσαι ότι καλύτερο <3 -Αθηνά 

Συρνιούληηη μην αλλάξεις ποτέ και μάθε να παίζεις πινγκ πονγκ κάποτε -Πελάτης 

Σμυρνιός αξία! 

Καλή επιτυχία σε ό,τι κι αν κάνεις και να μείνεις το ίδιο χαρούμενος! -Εύη Δημαρά 

Εύχομαι επιτυχία και χαρά στο συνεργό των αποβολών και όλων των ωριαίων! -Σωκράτης Ποδάρας 

Σμυρνιέ, συνέχισε να κάνεις τις καφρίλες σου . -Χρηστάρας 

ΣΜΥΡΝΙΟΥΛΗ ΕΙΣΑΙ ΤΟ ΠΙΟ ΓΛΥΚΟ ΠΑΙΔΑΚΙ, ΘΑ ΜΟΥ ΛΕΙΨΕΙΣ ΠΑΡΑ ΠΟΛΥ<3 -Άντζυ 

Είσαι αδελφός. Πάντα θα είμαι εδώ και στα δύσκολα και στα εύκολα. Ο Μπόμπος σου!!! -Νίκος Ζουμπουλίδης 

Σμυρνιούλη σου εύχομαι τα καλύτερα! Τα λέμε το καλοκαίρι στην Άνδρο! -Μαρία Κανέλλου 

Μάη μου ό,τι καλύτερο σου εύχομαι στην ζωή σου, να είσαι πάντα χαρούμενος! -Νιάρχου Ηλιάνα 

Σμυρνιούλη είσαι ο καλύτερος, σου εύχομαι κάθε επιτυχία στην ζωή σου <3 Μάθε να παίζεις πινγκ-πονγκ. -Βάσια 

Σμυρνιούλη σ’ αγαπώ πολύ, σου εύχομαι ό,τι καλύτερο και θα τα πούμε μετά το σχολείο με τα μπανάκια μας στην 

Λούτσα. -Μπαλίλι 

Σμυρνιε είσαι το παιδί που θα μου λείψει περισσότερο από όλους, από τα πιο ιδιαίτερα χιούμορ που έχω δει σε 

παιδί. Much love -Χρυσάγης 

Σμυρνιέ, είσαι το καλύτερο παιδί. Σου εύχομαι κάθε επιτυχία στην ζωή σου.  

Σμυρνιέ καλή επιτυχία σου εύχομαι στη ζωή σου, πάντα χαρούμενος. -Ελισάβετ 

Καλή επιτυχία και καλό καλοκαίρι Νούλη. (Ευχαριστούμε για το χιούμορ σου ρε) -Αγγελική Σπυρακοπούλου 

Ένα άσμα αφιερωμένο από εμένα σε εσένα: ‘Θα σε πάρω να φύγουμε με το κάρο του δήμου για να δεις πως 

μυρίζανε τα σκουπίδια καλή μου’, το καλή μου είναι το μόνο που κάνει ρήμα. -Mobby  

Για σένα τι να πούμε; Να προσέχεις, να είσαι ευτυχισμένος και να γίνεις ο καλύτερος ιστορικός!! Σ’ αγαπώ πολύ!! 

-Αναστασία Ζαφειροπούλου 

Καλή τύχη σε όλα μπόμπο!! Να περνάς όμορφα!!! -Μαρίλια 

 

 



ΣΠΥΡΑΚΟΠΟΥΛΟΥ ΑΓΓΕΛΙΚΗ 

                        

Αγγελική σου εύχομαι να είσαι πάντα χαρούμενη με πολύ αγάπη <3 -Άννα Μαρία 

Σου εύχομαι κάθε επιτυχία στην ζωή σου και να είσαι πάντα χαρούμενη. -Ηλίας Τριαντάφυλλος 

Να προσέχεις τον εαυτό σου ! -Αθηνά 

Εύχομαι να περνάς καλά. Να είσαι πάντα χαρούμενη και να μην μου σπας άλλο τα νεύρα βλαμμένο!!! 

Άντε το περάσαμε και αυτό μαζί βλάκα… 13 χρόνια μαζί <3 Σ’ αγαπώ πολύ-πολύ-πολύ! Να προσέχεις 

(θα σε προσέχω!) <3 -Δέσποινα 

Ξανθιά μου!! Σου εύχομαι να είσαι πάντα μα πάντα χαρούμενη. Ό,τι χρειαστείς ξέρεις… Σ’ αγαπώ 

πολύ!  

Αγγελικούλα  σε ευχαριστώ πολύ για όλα, κάποια στιγμή ελπίζω να δω την ζωή σου σε ταινία.  

Η αγαπημένη μου ξανθιά ψυχολόγος! Σ’ αγαπώ πολύ coffee addict μου. Σου εύχομαι τα καλύτερα και 

να συνεχίσεις να μας τραγουδάς με την φωνάρα σου <3 -Λία 

Αγγελική μου σου εύχομαι όλα σου τα όνειρα να γίνουν πραγματικότητα, συνέχισε να είσαι τόσο 

χαρούμενη και χαμογελαστή. Είσαι ο coffee addict της καρδιάς μας. -Ιωάννα Ρεσουλάι 

Αγγελικούλιιιιιιι να είσαι πάντα καλά, καλή επιτυχία σε ό,τι και αν κάνεις, σου εύχομαι τα καλύτερα 

να ΧΑΜΟΓΕΛΑΣ. -Αφροδίτη 

Ξανθομαλλούσα μοου τα λόγια είναι περιττά για εσένα Σ’ ΑΓΑΠΩ ΜΕ ΟΛΗ ΤΗΝ ΕΝΝΟΙΑ ΤΗΣ ΛΕΞΗΣ. 

Εύχομαι να μην χαθούμε ποτέ ποτέ! -Άντζυ  

ΖΩΟ -Χρυσάγης 

12 χρόνια μετά και όσα και αν περάσουν θα είμμαι πάντα δίπλα σου. -Κουτς 

ΝΑ ΠΡΟΣΕΧΕΙΣ, ΝΑ ΕΙΣΑΙ ΥΓΕΙΗΣ, ΕΥΤΥΧΙΣΜΕΝΗ ΚΑΙ ΧΑΡΟΥΜΕΝΗ!! ΣΤΑ ΤΟΝΙΖΩ!! Σ’ αγαπώ πολύ πολύ. 

-Αναστασία Ζαφειροπούλου  

 

 

 

 



ΣΠΥΡΟΠΟΥΛΟΥ ΑΙΜΙΛΙΑ 

               

Αιμιλία σου εύχομαι να πετύχεις τους στόχους και να είσαι πάντα χαρούμενη!! <3 -Άννα Μαρία  

Σ’ αγαπώ κι ας δεν βγαίνουμε. -Αντωνία 

Αιμιλία λοβ γιου  

Καλή επιτυχία και τέλεια μαλλιά! 😊 -Αθηνά 

Αιμιλίτσα μου καλή επιτυχία και να θυμάσαι ότι δεν θα καταστραφεί η σχέση μας 😉 -Σερπάνου Μ. 

Αιμλία σου εύχομαι ότι καλύτερο στην ζωή σου, να είσαι πάντα χαρούμενη και να πετύχεις όλους σου 

τους στόχους. -Σμυρνιός 

Γλυκούλα μου καλή επιτυχία, σ’ αγαπώ πολύ, να είσαι πάντα χαρούμενη. -Κατερίνα Γιαννάκη  

Αιμιλίτσα σου εύχομαι κάθε επιτυχία στην ζωή σου. Σε αγαπώ πολύ -Βάσια 

Αιμιλία σου εύχομαι να έχεις στην ζωή σου πάντα ό,τι επιθυμείς και να είσαι χαρούμενη και υγιής!! -

Ελεάννα 

Αιμιλία μου εύχομαι καλή επιτυχία και να πετυχαίνεις πάντα ό,τι επιθυμείς! Καλό καλοκαίρι <3 -Λυδία 

Εύχομαι τα γέλια μας να μην μας βγουν ξινά και να καταφέρουμε αυτά που στοχεύουμε. -Κουτς 

Αιμιλία, εύχομαι να πετύχεις όλους τους στόχους σου και τα όνειρά σου να γίνουν πραγματικότητα! -

Κυριακή  

Κοριτσάκι μου καλή επιτυχία στην ζωή σου και καλό καλοκαίρι. -Αγγελική Σπυρακοπούλου 

Αιμιλίτσα μου σου εύχομαι να είσαι χαρούμενη , υγιής και ευτυχισμένη!! Να πετύχεις όλους σου τους 

στόχους και ότι καλύτερο να έχεις! -Αναστασία Ζαφειροπούλου 

 

 

 

 

 



ΤΕΓΟΠΟΥΛΟΣ ΒΑΓΓΕΛΗΣ 

                                 

Ο πιο καλός ο μαθητής 

Είσαι ο καλύτερος στο κουνγκ φου! 

Σίφου για πάντα <3 -Αθηνά 

Βαγγέληηη καλή σου επιτυχία -Πελάτης 

Τεγόπουλος Άρχοντας! 

Ο καλύτερος, είσαι αδελφός τα καλύτερα έρχονται και θα μας βρουν μαζί <3 -Σμυρνιός 

Αδερφέ μου, πάντα θα μείνεις πελάτης στην ξερή, θα είμαι πάντα εδώ για ό,τι χρειαστείς. 

Καλή επιτυχία σε ό,τι και εάν κάνεις. -Νίκος Ζουμπουλίδης  

Βάγγο καλή ενήλικη ζωή να είσαι πάντα όσο χαμογελαστός και ευδιάθετος όσο είσαι σήμερα. 

-Χρυσάγης  

Βάγγο είσαι τεράστιος -Ηλίας 

Βάγγο σου εύχομαι πάντα όμορφες στιγμές στη ζωή σου. -Ελισάβετ 

Καλό καλοκαίριιιιι 

 

 

 

 

 

 

 



ΤΡΙΑΝΤΑΦΥΛΛΟΣ ΗΛΙΑΣ 

                                         

Σου εύχομαι να πετύχεις τους στόχους σου και να γελάς συνέχεια!!! 😊 

Άρε σοφάάάάκι   ΧΑΧΑΧΑ 

Μην ψαρώνεις -Αθηνά  

Να πετύχεις τους στόχους όποιοι και να είναι αυτοί γιατί το αξίζεις!! Να είσαι πάντα χαρούμενος και όχι τόσο 

εγωιστής! Δράκος μόνο ρε ζώοοο!!! -Δέσποινα 

Λιακουράκοοοο είσαι μεγάλος καβάτζας. Σ’ αγαπώ  

Λιάκο μου, γλυκουλάκο μου, Σ’ αγαπώ πάάάάρα πολύ, σου εύχομαι να πετύχεις τους στόχους σου και να κάνουμε 

μαζί τατουάζ. Ελπίζω κάποια στιγμή όντως να τα φτιάξουμε. -Βαλέρια 

Το καλύτερο τσιτσίνι του κόσμου <3 Σου εύχομαι να γεμίσεις τατουάζ γλυκό μου τιγράκι <3 -Λία 

<3 Είμαι κολλημένος μαζί σου από την Α’ Λυκείου <3 Ο κρυφός σου θαυμαστής -Δ.Κ. 

Είσαι μία τρέλα!!! -Ιωάννα Ρεσουλάι 

Τιγράκι <3 -Αφροδίτη 

Λιάκο είσαι άρχοντας! -Σμυρνιός 

Ηλία άρχοντα πάρε μας τα υπάρχοντα. 

Σε αγαπώ Λιάκο. Καλή επιτυχία αδερφέ μου.  

Β’ Γυμνασίου <3<3<3 -Βικάρα 

Τίγλη λίλη όχι τιγράκι :3 

Είσαι το πιο όμορφο αγόρι <3 -Κωστής  

Πάμε για ντριφτ στον Μεϊντάνη; -Κουτς 

Μωρή τρέλα πάμε Πάροοο <3 -Αγγελική Σπυρακοπούλου  

Λιάφκουρα εύχομαι να είσαι πάντα πολύ πολύ πολύ χαρούμενος και να πετύχεις όλους σου τους στόχους. -

Ιωάννα 

Χρωμοσωμική μου ανωμαλία!! Θα μου λείψεις! -Θεοδώρα 



ΤΣΑΡΑΣ ΦΟΙΒΟΣ 

                                          

Το πιο chill άτομο ever. -Αθηνά 

‘ΕΣΤΩ’  τα λόγια είναι περιττά! Να πετύχεις κάθε σου στόχο εεε!!1 

ΤΣΑΡΟΥΚΟΟΟΟ. ΤΟ ΚΑΛΥΕΡΟ ΝΤΕΚ ΣΤΟΝ ΚΟΣΜΟ (ΚΑΙ Ο ΚΑΛΥΤΕΡΟΣ ΘΡΕΣ) 

Μην με ακουμπάς 

Μωρή ΝΤΕΚΑΡΑ! 

Άρχοντα πάρε μας τα υπάρχοντα! -Σμυρνιός 

Φοίβο μην κοιμάσαι.-Βίκυ <3 

Φρατζούλη σαγαπώ. -Ηλία 

Αγαπητέ Λευτέρη εύχομαι να είσαι ΠΑΑΑΝΤΑ χαρούμενος και ευτυχισμένος στη ζωή σου και 

να πετύχεις ΟΛΟΥΣ ΜΑ ΟΛΟΥΣ τους στόχους σου!! Υ.Γ. Προσπάθησε να μην σου κλέψουν το 

μπιφτέκι. -Άντζυ <3 

ΟΧΙ ΧΟΝΤΡΕΕΕΕΕΕ <3 

Τσάραααα αξίααα. Καλή επιτυχία και καλό καλοκαίρι. -Αγγελική Σπυρακοπούλου  

ΕΣΤΩ! 97 στην ιστορία έγραψες; -Αναστασία Ζαφειροπούλου 

 

 

 

 

 

 

 

 



ΤΣΕΚΟΥΡΑΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ 

Παιδί για τα λάστιχα 

Τσεκ-τσεκ λοβ γιουουουου <3 -Αθηνά  

Τσεκούρα τέρας μου, καλή σου επιτυχία (λοβ γιου) -Από τέρας :P 

O Elvis της καρδιάς μας! 

Είσαι στυλάρα, σ’ αγαπώ πολύ. Είσαι ο αστυνόμος της καρδιάς μου. -Ορέστης 

Εύχομαι τα καλύτερα για τη ψυχή της τάξης!! -Σωκράτης Ποδάρας  

Τσεκούρα είσαι αξία, σου εύχομαι τα καλύτερα. -Σμυρνιός 

Τσεκ, εμείς θα μιλάμε καθημερινά. -Χρηστάρας  

Αστυνόμος ακραίων καταστάσεων σου εύχομαι τα καλύτερα. -Άντζυ 

Αγορίνα μου, καλή επιτυχία στα πάντα, σε λατρεύω και θα πετύχεις τα πάντα στη ζωή 

σου το ξέρω. -Καγιούλης 

Επιτυχία σε ό,τι θες να πετύχεις! *Berserk* -Πάνος Αρβανιτάκης 

Μορφή -Αγγελική Σπυρακοπούλου 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



ΦΙΛΙΠΠΑ ΛΥΔΙΑ 

                           

Μέχρι να σε γνωρίσω έλεγα «τι γλυκούλα που είσαι». And then shit happened. -Αθηνά  

Lucy ή αλλιώς P… (να είσαι πάντα καλά, να πετύχεις τους στόχους σου, και να μην αγχώνεσαι. Επίσης 

σε αγαπώ πολύ και εύχομαι να συνεχιστεί η φιλία μας. -p…guard 

Καλή σταδιοδρομία και να είσαι πάντα ευτυχισμένη. -Ματίνα Κασιμάτη 

Λυδία μου χάρισες τις καλύτερες ώρες της θεωρητικής, θα σε έχω πάντα στην καρδιά μου. Θα τα 

πούμε το καλοκαίρι. -Χριστίνα 

Λυδίαα! Είσαι πολύ καλή κοπέλα και να μείνεις το ίδιο χαρούμενη και ευτυχισμένη. Εύχομαι ό,τι 

καλύτερο! -Εύη Δημαρά 

Λυδία μου είσαι ένα από τα καλύτερα άτομα που έχω γνωρίσει! Εύχομαι να είσαι πάντα τόσο γλυκιά 

και χαρούμενη, και η ζωή σου να είναι γεμάτη επιτυχίες! Θα είμαι πάντα μα πάντα εδώ για εσένα! 

Love ya <3 -Λώρεν 

Λούσι καλή επιτυχία σε ό,τι και αν εκάνεις στην ζωή σου. Σ’ αγαπώ πολύ <3 -Βάσια 

Fashion Police μου σου εύχομαι να πετύχεις αυτό που θέλεις στη ζωή σου και να μην διαστάσεις να το 

καταφέρεις. Θα σου εύχομαι να είσαι πάντα χαρούμενη, αλλά φυσικά και θα είσαι αφού θα έχεις 

εμένα δίπλα σου, Καλή τύχη με τα φανταράκια (ή μάλλον καλή τύχη στα φανταράκια). Με αγάπη -

Ελεάννα 

Κουκούνι είσαι ένα από τα σημαντικότερα άτομα που έχουν βρεθεί στη ζωή μου. Αλλά φαντάζομαι το 

ξέρεις. Να μην πω τα κλισέ λοιπόν. Σ’ αγαπώ <3 Εύχομαι ότιδήποτε ποτέ θελήσεις. -Κυριακή 

Σου εύχομαι μεγάλες επιτυχίες Λυδία σε ό,τι επιθυμείς! Καλό καλοκαίρι! -Πάνος Αρβανιτάκης 

Λυδιάκι μου, παρά τις πολλαπλές ψυχικές σου διαταραχές σε αγαπώ και έτσι, σου εύχομαι ό,τι 

καλύτερο και ό,τι επιθυμείς ντυμένος σε χακί. -Μαργκώ  

 

 

 

 



ΧΑΡΙΤΙΔΗ ΑΝΤΩΝΙΑ 

                                

Καλό παιδί, παίζεις μπάσκετ. 

Αντωνίτσααα -Αθηνά 

Να προσέχεις τον εαυτό σου χαζή! -Δέσποινα 

Αντωνίτσα καλή σου επιτυχία. -Σερπάνου Μ. 

Αντωνία, σου εύχομαι καλή επιτυχία και χαρά. -Σωκράτης Ποδάρας 

Τα καλύτερα για το καλύτερο κορίτσι του σχολείου <3 -Σμυρνιός 

Καλή επιτυχία στην ζωή σου και στους αγώνες σου!!! -Νίκος Ζουμπουλίδης  

Ντου στον Παναγιώτη ζουζούνα μου. Σαγαπώ πολύύύύ <3 -Βίκυ 

Αντωνίτσα καλή επιτυχία σε ό,τι κάνεις. Σ’ αγαπώ πολύ <3 -Βάσια 

Άντο μου καλό καλοκαίρι. -Αγγελική Σπυρακοπούλου  

 

 

 

 

 

 

 



ΧΡΙΣΤΟΦΕΛΗΣ ΜΙΧΑΛΗΣ 

                               

Άξιος, τίμος 

Το  καλύτερο παιδί είσαι. -Αθηνά 

Καλή σου επιτυχία! 😊  

ΕΕΕΛΑ ΜΑΙΚ 

Μιχαλάρα, ό,τι καλύτερο σου εύχομαι . -Σμυρνιός 

Το πρώτο πράγμα που θα κάνεις, Μιχαλάκι, να είναι να πας στην Αγία σοφία (το 

γήπεδο εννοώ). -Χρηστάρας  

ΠΟΥ ‘ΣΑΙ ΜΑΙΚ (να πεθάνει η μου γιου) ΓΥΡΝΑ ΣΤΟ ΤΕΡΜΑ ΣΟΥ ΠΑΙΔΑΚΙ 

ΜΩΡΗ ΑΕΚΑΡΑ!! 

Μιχάλη καλή επιτυχία στην ζωή σου.  

 

 

 

 

 

 

 



ΧΡΥΣΑΓΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ 

                           

Αδερφέ μου, σου εύχομαι κάθε επιτυχία στην ζωή σου και να είσαι πάντα χαρούμενος. -YS 

Μπρο εύχομαι κάθε επιτυχία με πολλά κοριτσάκια πάντα!!! Λοβ γιου  

Μικρούλη σε βαράνε <3 -Αθηνά 

Πρόεδρος Αξίας!!! Να πετύχεις στην ζωή σου και απλά συνέχισε να είσαι αυτός που είσαι! -Δέσποινα 

Από τα καλύτερα παιδιά που έχω γνωρίσει! Καλή επιτυχία!!! Μην αλλάξεις… 

Κωστήήή  εύχομαι να περάσεις εκεί που ήθελες αδερφέ μου, υγεία, ευτυχία και αγάπη… Άντε να βρεις 

και συ τον έρωτα της ζωή σου. Πάντα δίπλα σου το ξέρεις ήδη αυτό.  

YS COMING -ΚΟΥΚΟΥ 

Καλή επιτυχία σε ό,τι και αν κάνεις σου εύχομαι τα καλύτερα. 

Πρόεδρε είσαι αξία συνέχισε να είσαι έτσι! -Σμυρνιός 

Χρυσάγη σου εύχομαι ό,τι μα ό,τι καλύτερο στη ζωή σου! -Άντζυ 

Καλή επιτυχία στον Κωνσταντίνο τον Αποφυγή, αν και δεν την χρειάζεσαι, ήδη τον μεγαλύτερο βαθμό 

θα πάρεις, από τότε που αρχίσαμε να κάνουμε παρέα το ξέρω. Όσο για το σχόλιο στα αριστερά, ήδη 

με βρήκε. Αυτά μπιουτιφουλ. ΦΥΓΑΜΕ ΙΟ. 

Προεδάρα μου σου εύχομαι τα καλύτερα. Να περνάς όμορφα <3 -Βίκυ 

Εύχομαι να πραγματοποιήσεις τους στόχους σου αν και είμαι σίγουρος για αυτό. -Κουτς 

ΖΩΟ <3 -Αγγελική Σπυρακοπούλου 

Προεδάρα σε λατρεύω! -Λία 

Πως με κάνεις άλλες φορές να σε μισώ και άλλες να σε συμπαθώ ακόμα δεν το ξέρω, το θέμα είναι 

πως χωρίς εσένα δεν αντέχω. Αγορίνα δεν χανόμαστε με τίποτα. Επιπλέον για τα τυπικά εύχομαι ό,τι 

καλύτερα. -Mobby  

 

 



ΧΡΥΣΑΕΙΔΗ ΚΥΡΙΑΚΗ 

Κυριακουλίνι σε αγαπώ πολύ <3 <3 -Αθηνά  

Sunshine, νομίζω κατάλαβες ήδη ότι είμαι η… 😉. Σε  αγαπώ πολύ, να συνεχίσεις να είσαι 

ΕΣΥ, να μην μου αγχώνεσαι και να θυμάσαι ότι θα είμαι πάντα δίπλα  σου, το μόνο που πρέπει 

να κάνεις είναι να με πάρεις τηλέφωνο :Ρ. Επίσης να συγκρατείσαι όταν σου πατάνε τα 

κουμπιά και ειδικότερα η αγαπημένη μου οικογένεια 😉  

Κυριακή καλή επιτυχία σε ό,τι κι αν κάνεις. -Ματίνα Κασιμάτη 

 Εύχομαι τα καλύτερα στην Κυριακή Χρυσαειδή τη συμμαθήτριά μου από το Γ’3. -Χριστίνα  

Κυριακή! Εύχομαι η ζωή σου να είναι γεμάτη από άλλες επιτυχίες και χαρές! -Εύη Δημαρά 

Κυριακή μου εύχομαι η ζωή σου να είναι γεμάτη επιτυχίες και χαρούμενες στιγμές! Θα είμαι 

πάντα εδώ για εσένα! Love ya! -Λώρεν 

Κυριακουλίνι καλή επιτυχία σε ό,τι και αν κάνεις. Σ’ αγαπώ πολύ. -Βάσια 

Κούλα μου αγαπημένη, ζαβό μου σου εύχομαι να έχεις πάντα ό,τι επιθυμείς (αν και φοβάμαι 

πως θα το έχεις) και να είσαι πάντα χαρούμενη και υγιής. Όποτε χάνεσαι θα σε βρίσκω μη 

ανησυχείς. -Ελεάννα 

Διδυμάκι μου, σου εύχομαι να πετύχεις ό,τι θέλεις και να έχεις εμπιστοσύνη στις δυνάμεις 

σου! Είμαι πάρα πολύ περήφανη για εσένα <3 Ετοιμάσου για υπέροχα ταξίδια και τέλειες 

διακοπές! Τα λέμε το καλοκαίρι με αγάπη <3 -Κουκούνι 

Απόβαλλε το άγχος και δες τα πιο καθαρά. -Κουτς 

Σου εύχομαι επιτυχία σε ό,τι θες να κάνεις Κυριακή! -Πάνος Αρβανιτάκης  

Κυριακή μου, σου εύχομαι καλή επιτυχία σε όλα, να είσαι πάντα ευτυχισμένη και κάπου 

κοντά (κατά προτίμηση στο διπλανό δωμάτιο στο Δαφνί) ώστε να έχω κάποιον να ενοχλώ. -

Μαργκώ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



ΧΡΥΣΙΚΟΣ ΜΑΡΙΟΣ 

                                

Θα σε θυμάμαι πάντα στην 1η γυμνασίου να κλαις σε σχεδόν κάθε μάθημα. Λοβ γιου <3 -Αθηνά 

Βρωμάάς!!! Πάντα τόσο τρελός (Να πετύχεις βούρλο) -Δέσποινα 

Μάριοοο, να είσαι πάντα καλά και να συνεχίσεις να μας χαμογελάς, καλή σου επιτυχία  και ό,τι 

χρειαστείς είμαι εδώ. -Μαρία Σερπάνου 

ΜΑΡΙΟΟΟ ΝΑ ΕΙΑΙ ΠΑΝΤΑ ΚΑΛΑ, ΕΥΧΟΜΑΙ Ο,ΤΙ ΚΑΛΥΤΕΡΟ ΣΤΗΝ ΖΩΗ ΣΟΥ ΜΕ ΥΓΕΙΑ <3 <3 <3, 

Ο καλύτερος πιανίστας! Love you <3 -Λία 

Εύχομαι η εφηβεία που πέρασες φέτος να μην κρατήσει άλλο και να ξέρεις το ΣΔΟ θα μείνει για πάντα.  

Μάριοο, καλή συνέχεια στην ζωή σου! -Σμυρνιός  

Μάριε, να γίνεις πρωταθλητής Ελλάδος στο σκέιτ εύχομαι! -Χρηστάρας 

Ο καλύτερος σκέιτερ που χει περάσει στο Λ. Φιλοθέης. Καλή επιτυχία σε όλα αδερφέ. 

Μάθε skate 

Μαριούκο καλή επιτυχία στην ζωή σου, να είσαι πάντα χαρούμενος και μάθε να παίζεις πινκ-πονκ <3 

-Βάσια Σρπ 

Μάριο skater καλή συνέχεια σε ό,τι ακολουθήσεις θα είμαστε σε επαφή. -Ο αποφυγής 

Καλή επιτυχία σε ό,τι και αν κάνεις. Να περνάς τέλεια. -Ηλίας 

Άντε ρε βλάκα θες να σου γράψω κι όλας. -Κουτς 

Είσαι βλάκας αλλά δεν πειράζει. -Αγγελική Σπυρακοπούλου  

Εεε Μάριο <3 Εύχομαι να είσαι πάντα πολύ πολύ χαρούμενος με πολλές κοπέλες να ερωτεύεσαι και 

να ενθουσιάζεσαι. Το σκυλί σου είναι τέλειο <3 -Ιωάννα 

 

 

 



 

 

 

    

 

 

 

 

 

 

 

 



     

             

 



      

     

 

 

        

 

 



ΠΟΙΟΣ ΑΠΟ ΤΟΥΣ ΑΠΟΦΟΙΤΟΥΣ ΕΙΝΑΙ ΠΙΟ ΠΙΘΑΝΟ ΝΑ : 

- γίνει Πρωθυπουργός : Κώστας Χρυσάγης 

- κερδίσει Oscar : Πάνος Αρβανιτάκης 

- κερδίσει το Voice : Αλεξάνδρα Σακιζλή   

- κερδίσει Ολυμπιακό μετάλλιο : Γιώργος Σμυρνής   

- χτίσει σπίτι στο διάστημα : Ηρακλής Ρούλιας   

- περάσει στο Harvard / MIT : Δημήτρης Βαρίτης   

- οδηγήσει Ferrari : Θωμάς Κρασώνης   

- γίνει εκατομμυριούχος : Θεοφάνης Αλεξόπουλος   

- δουλέψει στη Microsoft : Νίκος Παρέσογλου   

- γίνει Next Top Model : Μάριος Χρυσικός 

- δώσει όλα του τα χρήματα σε φιλανθρωπίες : Κων/νος Τσεκούρας  

- καεί στον ήλιο στους 15 βαθμούς : Νίκος Ζουμπουλίδης   

- διδάξει στο Λύκειο Φιλοθέης : Αναστασία Ζαφειροπούλου  

- ζήσει σε τροχόσπιτο : Σωκράτης  Ποδάρας  

- γίνει ένας άνεργος καλλιτέχνης : Αγγελική Σπυρακοπούλου 

- δουλέψει στην ΕΥΠ : Χρήστος Κονταξής 

- ταξιδέψει σε όλον τον κόσμο: Άννα-Μαρία Γιαννοπούλου   

- γυρίσει το Batman 12: Κων/νος Σμυρνιός   

- παντρευτεί τον παιδικό του έρωτα : Ειρήνη Μπαλίλι   

- καταρρίψει το ρεκόρ του Micheal Jordan : Δημήτρης Κουκάς   

- γίνει φωτογράφος της άγριας φύσης : Αντωνία Χαριτίδη 

- ξεκινήσει τη δική του μπάντα : Χριστόφορος Κλωνάρης   

- πάει στους Γιατρούς χωρίς Σύνορα : Πάνος Μητρόπουλος   

- μετακομίσει στην Κίνα: Βαγγέλης Τεγόπουλος 

    

 

 

 

 

 

 

 

 

 





ΘΕΣΗ ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΑΣ 

 

 

 

 

 

 


